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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 25/11/2025Tipo da Sessão: Ordinâ riâ

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Bom diâ âmigos e âmigâs vereâdores, bom diâ âmigos e âmigos funcionâ rios dâ câsâ, âmigos eâmigâs que fâzem pârte dâ gâleriâ de honrâ, nossos âmigos dâ segurânçâ pu blicâ, dâ nossâ polí ciâmunicipâl. Vâmos dâr iní cio â mâis umâ sessâ o ordinâ riâ nâ nossâ câsâ de lei. Eu peço com que âprofessorâ Leilâ Freire fâçâ â verificâçâ o de quo rum, por fâvor.
Bom diâ â todos. Presente nestâ sessâ o ordinâ riâ do diâ 25, vereâdor Alexândre Silvâ, vereâdorHipo lito, vereâdor Mârcos Bâldez, vereâdor Fe lix, vereâdor Brâgâ, vereâdorâ Frâncy Pârâ , VereâdorFâbrí cio, Vereâdorâ Nice, Vereâdorâ Pâstorâ Rây, Vereâdorâ Monique, Vereâdorâ Pâmelâ, VereâdorAlexândre Gomes, Vereâdor Dede , Vereâdor Pâulo Mâcedo Louro Frângo, Vereâdor Mucâ,Vereâdorâ Nâthâliâ, Vereâdor Aure lio, Vereâdor Douglâs e nosso presidente, vereâdor Vânderrây evereâdorâ professorâ Leilâ. Hâ quo rum, senhor presidente.
Obrigâdo, vereâdorâ, professorâ Leilâ e os demâis. Eu peço com que â professorâ, â professorâ NiceRuffeil, vereâdorâ, fâçâ â leiturâ do texto bí blico, por fâvor, vereâdorâ. E eu solicito â todos osâmigos vereâdores, fiquem de pe , por fâvor, e os pârticipântes.
E âconteceu, hâvendo eu Dâniel tido â visâ o, procurei o significâdo e eis que se âpresentou diântede mim, como que umâ semelhânçâ de homem. Pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o.
Em nome de Deus, quândo sâ o 10 horâs e 15 minutos, declârâmos âberto mâis umâ sessâ oordinâ riâ nâ nossâ câsâ de leis no diâ, nâ terçâ-feirâ, diâ 25, eu solicito âo pâstor Aure lio, pâstorAure lio, pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, por fâvor, vereâdor.
Bom diâ â todos senhores vereâdores, vereâdorâs, Bom diâ â todos que estâ o âqui trâbâlhândo nâcâsâ todos os funcionâ rios todos que estâ o âcompânhândo â sessâ o âli no nâ plenâ riâ Bom diâ âtodos que estâ o me âssistindo pelo Fâcebook Fâcebook nâ o pelâs redes dâ Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ, deixâ eu fâzer minhâ âudiodescriçâ o com respeito â s pessoâs com deficie nciâ. Meunome e Aure lio Rodrigues, me considero pârdo, estou usândo o culos, câbelos grisâlhos, estou comterno âzul, com sí mbolo âqui do Novembro Azul, terno preto, melhor dizendo, umâ câmisâ âzul eumâ grâvâtâ âzul com os tons pretos. Senhor presidente, senhores vereâdores, Eu quero fâlâr sobreo BRT, por fâvor, âtençâ o. Hoje pelâ mânhâ , mâis umâ vez eu vi â situâçâ o terrí vel que tâ â BR e eume indignei. Douglâs, o BRT serve pârâ os o nibus e tâmbe m pârâ os o rgâ os de socorro, como corpo



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

de bombeiro, como âmbulâ nciâ. Alguns âmigos meus se depârârâm com umâ situâçâ o em frente âoShopping Câstânheirâ. Eu nâ o vi essâ dâtâ. Os bombeiros pârârâm, vereâdor Alexândre, do lâdo dequem vem de Bele m, em frente âo Shopping Câstânheirâ, e os bombeiros descerâm e âtrâvessârâmâ BR pârâ umâ ocorre nciâ no Shopping Câstânheirâ âte o Corpo de Bombeiros, o câminhâ o dâr âvoltâ lâ no viâduto dâ BR. Hoje pelâ mânhâ eu estâvâ âcompânhândo umâ âmbulâ nciâ, elâ consegueir pelo BRT, mârâvilhâ, vindo de Bele m, quer ir pârâ o hospitâl metropolitâno, chegâ âli no funil,porque o viâduto dâ BR virou um funil, viâduto do Coqueiro, virou um funil. Vâ rios cârros quequerem fâzer o retorno. Nâ o tem mâis retorno, âcho que tinhâ dois ou tre s retornos ântes doviâduto do Coqueiro. Tinhâ um o nibus quebrâdo hoje de mânhâ no viâduto. Os o rgâ os do trâ nsitoestâvâ pârândo o viâduto e â âmbulâ nciâ querendo pâssâr pârâ âcudir um pâciente pârâ levâr pârâo hospitâl metropolitâno. Foi fâlâdo que foi fechâdo esses retornos por câusâ dâ COP 30 entâ oâcâbou â COP 30 eu peço âo Senhor Alder Silveirâ secretâ rio do NGTM Adler Silveirâ secretâ rio doNGTM eu jâ ândei de âmbulâ nciâ pârâ socorrer â minhâ sogrâ um minuto dentro dâ âmbulâ nciâ fâzmuitâ diferençâ muitâ diferençâ pârâ um pâciente entâ o nâ o tem como Vereâdor Alexândre ââmbulâ nciâ ter que ir lâ no funil, o viâduto do Coqueiro virou um funil tâ tudo engârrâfâdo âli, âte ââmbulâ nciâ conseguir fâzer o retorno e ir pârâ o hospitâl metropolitâno pode âcontecer âlgoterrí vel com o pâciente entâ o eu fiz esse requerimento e hoje eu me depârei com essâ situâçâ o e eujâ vi nâ o considero errâdo umâ viâturâ do trâ nsito que tomâ contâ lâ dâ BR Eu jâ vi eleâtrâvessândo o cânteiro e eu fâriâ â mesmâ coisâ se tivesse numâ ocorre nciâ Eles nâ o estâ o errâdonâ o porque tive que prestâr Socorro umâ pessoâ se eles fosse esperâr ir lâ no viâduto do Coqueiroque eu to châmândo de funil prejudicâriâ entâ o nâ o tiro â râzâ o Dâ viâturâ que controlâ o trâ nsito,âtrâvessâr o cânteiro centrâl dâ BR. Entâ o, o senhor secretâ rio Adler Silveirâ âbrâ pelo menos oretorno em frente âo hospitâl metropolitâno, porque âs pessoâs precisâm, âs pessoâs precisâm, estâ certo? Eu estâvâ indignâdo, por isso que eu pedi, Douglâs, pârâ mim ser o primeiro â fâlâr, deixâpâssâr â indignâçâ o âgorâ. ontem, ontem nâ o, sâ bâdo sâ bâdo foi o grânde diâ dâ câmpânhâ dedoâçâ o de sângue que no s incentivâmos todos os meses de junho e todo o me s de novembro entâ ovim âqui pârâ âgrâdecer â todâs âs pessoâs que forâm lâ que compârecerâm, que pârticipârâmdesse grânde propo sito de doâçâ o de sângue e hoje e o diâ nâcionâl do doâdor de sângue. O DiâNâcionâl do Doâdor de Sângue e diâ 25 de Novembro. Entâ o quero châmâr â âtençâ o de todâs âspessoâs que te m âmor âo pro ximo, se dirijâ âo Hemopâ, âqui em Anânindeuâ, ficâ no ShoppingMetro pole, tem tâmbe m no Shopping Câstânheirâ, tem tâmbe m lâ no Centro, tem tâmbe m emSântâre m, em Mârâbâ , em Câstânhâl, em Abâetubâ, se dirijâ âo Hemopâ mâis pro ximo dâ suâ câsâ.Estendâ o seu brâço pârâ doâr sângue. Com umâ doâçâ o de 450 ml de sângue, voce pode âjudâr âsâlvâr âte quâtro vidâs. Quero âgrâdecer âo Grupo dâ Sâu de, âo Grupo Arimâte iâ e os demâisgrupos dâ Igrejâ Universâl do Reino de Deus, todos os pâstores âqui de Anânindeuâ, o pâstorFernândo e todos os pâstores. Agrâdecer â presençâ do pâstor Evândro Gârlâ, que esteve conosco lâ nâ doâçâ o de sângue, O pâstor Juâ Pârâ nâ o po de estâr porque ele estâvâ no interior, em Mârâbâ ,mâs pârticipou âtrâve s de ví deo. Agrâdecer âo meu âmigo Mâik do Pââr, que esteve lâ fâzendo âcoberturâ do evento, pârticipândo, âte doou sângue tâmbe m. Mâik, muito obrigâdo. Voce deve estârâcompânhândo âí pelo rede sociâl dâ Câ mârâ. Muito obrigâdo, Mâik. Agrâdecer âos meus âmigoscosplâys que sempre estâ o lâ incentivândo, fâzendo âlegriâ pârâ â criânçâdâ, os meus âmigoscosplâys e levândo â conscie nciâ sobre â importâ nciâ de doâr sângue. Agrâdecer âo meu âmigopresidente Cleiton, dâ AAPCD, que esteve lâ conosco. E Cleiton, teve um râpâz, o nome dele e Leândro, ele e deficiente visuâl e ele doou sângue. Olhâ que mârâvilhâ, ele poderiâ fâlâr âssim "Ah,Por que que eu vou doâr?" Porque ele pensâ no pro ximo, ele pensâ no pro ximo. Agrâdecer â sminhâs âmigâs professorâ Arleide, que esteve lâ conosco, e tâmbe m â professorâ Socorro.
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Agrâdecer â todos, independente de religiâ o. Bitoti, isso nâ o e religiâ o, nâ o e pârtido polí tico, nâ o e posiçâ o sociâl. So sâbe, Bitoti, quem jâ precisou. Grâçâs â Deus eu nuncâ precisei, mâs â minhâfâmí liâ jâ precisou, meu pâi e vâ riâs outrâs pessoâs. Entâ o, se voce jâ doou sângue, nâ o percâ esseâmor pelo seu pro ximo, tâ ? Mâis umâ vez, doutor Adler Silveirâ, âbrâ o retorno em frente ometropolitâno, por gentilezâ.
Obrigâdo, pâstor Aure lio, pelos pronunciâmentos iniciâis pârâ dârmos continuidâde châmo overeâdor Mucâ por fâvor vereâdor.
Presidente Vânderrây em seu nome quero cumprimentâr â mesâ vereâdorâ Leilâ vereâdorâ FrâncyPârâ vereâdorâ Monique vereâdorâ Pâstorâ Rây vereâdorâ Nice vereâdorâ Pâmelâ em nome devoce s eu queriâ cumprimentâr todâ â gâleriâ de honrâ dessâ câsâ, demâis vereâdores ecompânheiros, â minhâ vindâ â tribunâ e pârâ pârâbenizâr o governo federâl, junto com o governoestâduâl, pelâ reâlizâçâ o dâ COP 30, um evento de grânde mâgnitude no estâdo do Pârâ , onde âsretinâs do mundo se voltârâm pârâ o Estâdo, mostrândo, mostrândo o que e que o nosso Estâdo e oque â Amâzo niâ pode oferecer âo mundo. Sâbemos que foi um evento âonde nâ o se cumpriu âscâusâs mâis bâ sicâs que deveriâm ser feitâs, como â questâ o dâ queimâ dos combustí veis fo sseis dodesmâtâmento, mâs forâm âprovâdos textos de grânde relevâ nciâ, textos que com certezâ vâ o fâzerno futuro â gente pensâr melhor em nosso plânetâ. Mâs tâmbe m â vindâ nâ tribunâ pârâpârâbenizâr, pârâbenizâr um compânheiro que eu tive âqui de Pârlâmento, vereâdor Rui Begot, quehoje estâ ocupândo â Secretâriâ de Infrâestruturâ. Eu queriâ, vereâdorâ Nâthâliâ, que voce levâsse omeu âbrâço frâterno âo Rui Begot, umâ pessoâ pârâ mim probâ, umâ pessoâ pârâ mim sensí vel,sensí vel â s câusâs pu blicâs desse municí pio e leve o meu âbrâço. Que Deus continue âbençoândo âvidâ do Rui, âbençoândo â câsâ do Rui, âbençoândo â fâmí liâ do Rui. Leve meu âbrâço frâterno edigâ que eu tenho muito orgulho de ser âmigo do Rui Begot.
A pârte, Excele nciâ.
Pois nâ o, Vereâdor?
So pârâ enriquecer o discurso de Vossâ Excele nciâ, quero tâmbe m pârâbenizâr o Secretâ rio deObrâ, Rui Begot, meu âmigo pârticulâr, minhâ âmigâ, compânheirâ, Vereâdorâ Nâthâliâ, mândâ umâbrâço âo nobre vereâdor Rui que construiu suâ histo riâ empresâriâl e polí ticâ no municí pio deAnânindeuâ sou muito grâto que eu fui Vereâdor junto com Rui tre s mândâtos, Rui foi presidente dâCâ mârâ os vereâdores nâ legislâturâ pâssâdâ contribuiu muito pârâ que no s pude ssemos estârnumâ câ mârâ novâ e o Rui nâ e pocâ erâ presidente ficâ âqui meu cârinho e meus pârâbe ns queDeus âbençoe o Rui muitos ânos de vidâ que essâ dâtâ se repitâ por muito muitos ânos que elepossâ conseguir todos os seus objetivos Muito obrigâdo Vereâdor â pârte Vereâdor por fâvor poisnâ o Vereâdor Aure lio desculpâ âí quero pârâbenizâr tâmbe m meu âmigo Rui erâ pârâ mim terfâlâdo âli nâ horâ mâs eu tâvâ fâzendo meu desâbâfo que eu nâ o posso âceitâr essâ situâçâ oObrigâdo pelo senhor me dâr pârte leve um âbrâço pârâ o meu âmigo Rui cârinhoso meu âmigomesmo âprendi muito com ele âqui como no primeiro mândâto de vereâdor Pârâbe ns Rui.
Como como vereâdor Louro âcâbou todo o meu tempo meu cordiâl bom diâ â todos.
Obrigâdo Vereâdor Mucâ estendo os pârâbe ns Donâ Nâthâliâ tâ âo secretâ rio, vereâdor Mucâ. QueDeus âbençoe. Sâu de. Peço âgorâ pârâ que o vereâdor, â vereâdorâ... vereâdorâ Monique Antunespârâ os seus pronunciâmentos iniciâis. Por fâvor, vereâdorâ.
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Bom diâ â todos. Gostâriâ de cumprimentâr o presidente dâ câsâ, em seu nome, cumprimentâr todââ mesâ, cumprimentâr os colegâs vereâdores, â gâleriâ que estâ âqui presente, quem nos âssisteonline. Bom, gente, hoje nâ o tem como nâ o fâlâr de COP. Esse mârco histo rico que teve no nossoestâdo, primeirâ vez umâ COP 30, foi reâlizâdâ no corâçâ o dâ florestâ. Primeirâmente, eu gostâriâde pârâbenizâr os nossos lí deres polí ticos. E incontestâ vel que esses nomes, eles entrâm nâ histo riâpolí ticâ do nosso estâdo. Nosso governâdor, He lder Bârbâlho, nossâ vice governâdorâ, HânâGhâssân, e o nosso presidente dâ ALEPA Chicâ o, grândes lí deres âtuântes e que conseguirâm essefeito pârâ o nosso estâdo. E â COP, elâ deixâ um legâdo pârâ â gente Eu pude pârticipâr âtivâmentedâs discusso es Apresentei um pâinel onde se fâlâ sobre sâneâmento sustentâ vel, reâproveitâmentode â guâ, soluço es que sâ o totâlmente viâ veis pârâ â nossâ regiâ o Sâ o tecnologiâs sociâis e que, semdu vidâ âlgumâ, vâ o mudâr â vidâ dessâs pessoâs que vivem âqui nâ nossâ regiâ o E dizer pârâ voce sque esse debâte nâ COP e um debâte muito globâl, mâs â gente entende que o âgir, ele e locâl Entâ o,e nâ pontâ que âs coisâs âcontecem E no s, como vereâdores do municí pio, no s temos que estâr comouvidos âtentos pârâ poder â gente entender â reâlidâde dâ populâçâ o e ser â voz deles e trâzersoluço es Entâ o e isso que eu gostâriâ de dizer pârâ voce s, dâ minhâ âlegriâ em ter pârticipâdo desseevento e dâ grândezâ que foi â COP e do legâdo que ficou pârâ o nosso estâdo Desde jâ desejo umâsemânâ trânquilâ pârâ todos no s, que â gente consigâ trâbâlhâr e sâu de pârâ todos Muito obrigâdâ,bom diâ!
Obrigâdo vereâdorâ Monique Antunes pelos seus pronunciâmentos. Châmo âgorâ pârâ os seuspensâmentos iniciâis, vereâdor Fe lix Ju nior, por fâvor, vereâdor
Bom diâ â todos Cumprimentâr â mesâ nâ figurâ dâ nossâ âniversâriânte do me s, vereâdorâNâthâliâ, cumprimentâr meu âmigo âniversâriânte do me s tâmbe m Dede , vereâdor Dede , e possí velsim, Dede e possí vel e no s âcreditâmos nisso E muitâ coisâ, gente, cumprimentâr nossâsvereâdorâs, Rây Tâvâres, Monique Antunes, nossâ vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, minhâ âmigâ Leilâ,vereâdorâ Frâncy meus âmigos, foi dito hâ pouco âgorâ pârâbenizâdo â COP, â orgânizâçâ o dâ COP,o evento dâ COP. Eu queriâ dizer pârâ voce s que, nâ verdâde, no s chegâmos â umâ conclusâ o quequem vâlorizâ â Amâzo niâ somos no s. Esse povo que veio de forâ âí nâ o vâlorizâ, nâ o. Eles so vemâqui tirâr nossâs riquezâs. A professorâ Leilâ deve jâ ter ouvido fâlâr no Lângsdorff, que foi, âmândo do Czâr dâ Ru ssiâ, veio fâzer umâ pesquisâ em 1860 Jâ nâ Amâzo niâ ele ficou encântâdocom â biodiversidâde e levou muitâ coisâ dâqui. E e muito levâdo muitâ coisâ dâqui, vereâdorBrâgâ. Quândo desbrâvârâm â Trânsâmâzo nicâ em âlgumâs tribos, eles chegâvâm lâ e os í ndiosfâlâvâm â suâ lí nguâ nâtivâ e fâlâvâm ingle s, âlguns fâlâvâm holânde s, frânce s, mâs nâ o fâlâvâmportugue s. Por que ? porque os pesquisâdores dessâs ONGs jâ estâvâm nâ Amâzo niâ, jâ estâvâmolhândo â nossâ biodiversidâde. A COP teve, muitâ gente criticâ â COP? Nâ o, eu nâ o critico. Ate correçâ o, vereâdorâ Munique, umâ COP, nâ o e porque â COP 30 foi essâ, â outrâ foi â 29 e â 28. Eupergunto pârâ voce s, o que e que foi resolvido isso dâí ? Nâdâ O que isso mudou o plânetâ? Nâdâ Sefâlâ em combustí veis fo sseis, hoje em diâ, se pârâr o combustí vel fo ssil, o mundo pârâ. O mundopârâ. Entâ o, eles te m que ser inteligentes. Por que querem brecâr os combustí veis fo sseis? Porquedesenvolvimento pârâ â Amâzo niâ. A horâ que começârâm â explorâr â bâciâ, que vâi âqui quâse âoSurinâme, onde o Surinâme jâ explorâ demâis petro leo, que se tivesse que poluir, eles jâ estâvâmpoluindo. Aqui âs guiânâs estâ o explorândo demâis o petro leo nâ nossâ costâ, que tem que começârâ explorâçâ o âqui no estâdo do Amâpâ , que vâi âte o Rio Grânde do Norte com umâ grândevântâgem e que â perfurâçâ o em 2.500 metros voce jâ encontrâ petro leo Enquânto que no Rio deJâneiro sâ o 5 mil metros, e o dobro. Ou sejâ, o custo pârâ extrâçâ o do petro leo nâ nossâ bâciâ âquiseriâ bem menor. Mâs isso nâ o interessâ, ne ? Interessâ e â lâcrâçâ o. Aí voce ve âgorâ o que me
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preocupâvâ, que eu fâlei âqui que me preocupâvâ dâ COP, e medidâs que venhâm criâr mâisdificuldâdes pârâ o empreendedor dâ Amâzo niâ. E âí no s temos âgorâ umâ normâtivâ que sâiu doIBAMA, Ministe rio dâ Srâ. Mârinâ Silvâ. E sobre â tilâ piâ. Voce sâbe quânto â tilâ piâ rende âo nossopâí s? 60 milho es de do lâres Com exportâçâ o e mesmo com come rcio interno, 60 milho es de do lâresânuâl, elâ gerâ 3 milho es de empregos diretos e indiretos. E simplesmente â tilâ piâ foi considerâdâpredâdorâ, porque elâ devâstâ â fâunâ, nâ o sei o que , PPP, nâ o e originâ rio dâ Amâzo niâ, elâ e originâ riâ do Rio Nilo, no Egito Sim, e dâí ? Hoje em diâ no s vemos pequenos âgricultores,piscicultores, quer dizer, que vendem nâs feirâs â suâ tilâ piâ. Aí isso vâi pârâr. Por que ? Porque nâ omexe com o pequeno, vereâdor Fâbrí cio. Nâ o mexe com um grânde produtor, tipo Costâ Sul,âquelâs outrâs indu striâs de pescâdo, vâi mexer com o pequeno. Mâis umâ vez, o pequeno produtorvâi sâir prejudicâdo. E umâ dâs âlegâço es que eu âchei engrâçâdo, sâ o vâ riâs, porque ele destro i,porque ele come, se âlimentâ dos ovos de outros peixes, todos eles se âlimentâm. Aqui quem que jâ foi no Pesque e Pâgue sâbe muito bem que â tilâ piâ inclusive e criâdâ junto com o tâmbâqui. E otâmbâqui se âlimentâ dâ tilâ piâ, entendeu? Ele come â pro priâ tilâ piâ quândo e menor. A tilâ piâquândo e filhote, âindâ pequenâ, âte dois meses, o Tâmbâqui se âlimentâ delâ, entâ o eu nâ o vejonecessidâde. Inclusive, um dos itens que eu âchei bem engrâçâdo e â questâ o que â tilâ piâ pode sereproduzir com outros peixes. Eu nuncâ ouvi fâlâr nisso, mâs foi feito um estudo que ningue m sâbequem, nem como e quem forâm bâseâdos, que podem gerâr ânimâis, peixes, trânsge neros. Essenego cio meio estrânho, ne ? Quer dizer que âte , desculpâ â expressâ o, mâs âte nâ trepâdâ dâ tilâ piâeles querem se meter E o que e que isso pode ocorrer futurâmente? Isso e so o embriâ o Essâclâssificâçâ o dâ tilâ piâ, porque futurâmente eles vâ o se meter justâmente nâ produçâ o dâ tilâ piâ Evoce s sâbem por que ? Porque o Brâsil âcâbâ de fechâr um âcordo de importâçâ o de tilâ piâ de 70milho es de tonelâdâs. Sâbe de onde vem essâ tilâ piâ? Vietnâ . Voce s sâbem quem e que estâ importândo essâ tilâ piâ? A JBS. O grupo JBS, umâ dâs filiâis do grupo JBS, que e produtor e oexportâdor dessâ tilâ piâ. Aí voce ve e entende o Brâsil porque que essâs leis âmbientâis âcâbâm nosprejudicândo. Entâ o e isso que â gente tem que mudâr gente O Brâsil tem que âcordâr que âsituâçâ o estâ muito ruim Muito obrigâdo, fiquem com Deus.
Obrigâdo vereâdor Fe lix Ju nior pelos seus pronunciâmentos. Châmo âgorâ pârâ os seuspronunciâmentos iniciâis vereâdorâ Pâstorâ Rây, por fâvor vereâdorâ.
Quero dâr bom diâ â todos em nome do Presidente, cumprimentâr â mesâ, os nossos edis em nomedâ bâncâdâ femininâ, âs mulheres cumprimentâr â todos que nos âssistem, âssessores,funcionâ rios, turmâ dâ mí diâ, visitântes. Eu quero âqui, como pârâense, como lí der religiosâ, comohâbitânte, como vereâdorâ, âgente polí tico, tâmbe m expressâr âqui o meu orgulho, â minhâ âlegriâde poder ter vivido â COP30 no nosso Estâdo De 10 â 21, no s estâ vâmos vendo o nosso Estâdo emtodâs âs mí diâs do mundo, mostrândo âs riquezâs, os nego cios, mostrândo â quâlidâde, â culturâ,mostrândo â gâstronomiâ que e considerâdâ umâ dâs melhores do mundo. E â COP30 foi um mârcomuito importânte pârâ o nosso Estâdo Receber âqui â Confere nciâ dâs Nâço es Unidâs pârâ discutirâ mudânçâ do climâ, justâmente âqui, âonde no s temos â florestâ, â mâior florestâ do mundo, âondeno s temos, sim, os mâiores, muitos problemâs por contâ do âquecimento globâl. Mâs, pore m, onosso lí der, o nosso governâdor teve â corâgem, teve o heroí smo de âceitâr, em dois ânos, prepârârâ cidâde âonde todo mundo diziâ que nâ o iâ dâr certo e que nâ o iâ conseguir. Ele desbrâvou econseguiu prepârâr com umâ logí sticâ totâlmente perfeitâ pârâ receber 192 delegâço es diplomâtâs,lí deres mundiâis, cientistâs que estâvâm âqui discutindo, trâbâlhândo os problemâs do efeitonegâtivo do desgâste Desculpâ, o telefone tocou Do desgâste do âquecimento globâl Pârâ virou âcâpitâl do mundo nesse tempo e no s vimos o que iâ âcontecer Ale m de termos conseguido dâr â
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oportunidâde e â quâlidâde pârâ todos os que âqui vierâm, mâis de 60 mil pessoâs estâvâmrodândo dentro dâ nossâ cidâde de Bele m por contâ dâ COP30, conhecendo todos âs quâlidâdes quemuitos de no s, â s vezes, âte por fâltâ de tempo, nâ o vâmos conhecer, usufruindo dâ nossâgâstronomiâ. E detâlhe, gente, em todâs âs COP que jâ âcontecerâm no mundo, â COP do Pârâ , elâ sedestâcou por umâ criâçâ o que todo mundo elogiou, que foi o Pâvilhâ o dos Municí pios, onde todos osmunicí pios do estâdo do Pârâ tiverâm â oportunidâde de mostrâr quem erâm, o que tinhâm deoferecer e encântârâm todâs âs demâis delegâço es que vierâm pârâ câ E deixândo âqui umdestâque â Sântâre m, de todâs âs COPS, sâiu de um municí pio, um projeto que foi Sântâre m, âondedâvâ umâ sugestâ o pârâ trâbâlhâr â questâ o do câcâu sustentâ vel Trâbâlhâr tâmbe m um projetosustentâ vel de combâte âo climâ, âo desgâste do climâ, â exposiçâ o dâs soluço es pârâ oâquecimento globâl. Entâ o, gente, no s tivemos sim, âlgo muito especiâl que mudou â histo riâ doPârâ no mundo. E quero citâr um que mâis no s devemos nos orgulhâr: Outeiro, que erâ um lugâronde ningue m gostâvâ de ir, discriminâvâm, dizendo que erâ perigoso, que nâ o tinhâ nâdâ, que nâ oprestâvâ. No s vimos o governo do Estâdo, o governo federâl, criârâm um porto âtrâve s dâ CDP,criou um porto pârâ receber e lâ no s vimos dois cruzeiros que recebeu seis mil pessoâs lâ dentro,sendo âplâudido, visitâdo, contemplâdo, âonde? em Outeiro deu condiço es do povo melhorâr â suâeconomiâ, gerou trâbâlho, gerou rendâ, gerou gânho E quero so ressâltâr pârâ encerrâr Hoje oscruzeiros sâí râm, forâm emborâ, mâs Outeiro jâ estâ nâ rotâ turí sticâ do Brâsil onde no s jâ temos lâ dois dois cruzeiros que vâ o estâr em viâgem e pedirâm pârâ âncorârem em Outeiro porque queremconhecer o estâdo, ou melhor dizendo, â cidâde onde recebeu â COP30 Entâ o eu quero âqui deixârmeu pârâbe ns âo Governo do Estâdo pelâ ousâdiâ, pelâ corâgem. Nâ o teve 100%, nuncâ tem, nemnâ nossâ câsâ tem, quândo â gente constro i, sempre âcontece âlgum problemâ. e âlgue m pode dizer"Ah, mâs pegou fogo". Gente, todâs âquelâs pâredes lâ erâm ânti-châmâ. Sâbe quânto durou umproblemâ de um fogo que foi um erro de um funcionâ rio que colocou, botou um micro-ondâs nolugâr onde nâ o deveriâ colocâr? 15 minutos. So que como estâvâ cheio de mí diâ Jâ encerrândo,perdâ o. Como estâvâ sendo de mí diâ, tentârâm queimâr â quâlidâde do evento, mâs foi superâdo,nâ o teve nenhum âcidente E no s vimos o sucesso que tem sido e foi â COP30. Muito obrigâdâ.
Obrigâdo, vereâdorâ. Châmo pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis e o vereâdor Diego Alves. Porfâvor, vereâdor. Bom diâ.
Nâ o posso. Infelizmente nâ o posso. Nâ o posso, nâ o posso, meu âmigo. Eu gostâriâ de sâudâr meusâmigos âqui em nome do meu âmigo Neto D’Ippolito, que estâ sorridente hoje. Eu âqui nâ o voudiscutir o que deu certo, o que deu errâdo nâ COP30, porque eu pâssei nâquele mercâdo de Sâ oBrâ s e estâ â coisâ mâis lindâ do mundo Almocei lâ Fui no Cí rio Fluviâl tâmbe m e vi âquelâ obrâmâgní ficâ em Outeiro. Mâs o que eu quero discutir âqui nesse momento e o mesmo âssunto quemeu âmigo pâstor Aure lio discutiu. Eu que pego essâ BR todo sânto diâ. Fiquei triste quândo vi tirârâquele sinâl âli dâ frente do retorno nâ frente dâ EcoPârk Achei que âqueles retornos seriâmfechâdos so pârâ â COP Eu nâ o sei se reâlmente vâi continuâr fechâdo os retornos ou se vâi reâbrirâgorâ, porque tirârâm os sinâis, mâs que um problemâ âbsurdo começou â se formâr no trâ fego,principâlmente nos horâ rios de pico de mânhâ cedo, quândo âs pessoâs estâ o indo âo trâbâlhoquânto no horâ rio dâs 5 â s 7 dâ noite, quândo âs pessoâs estâ o retornândo pârâ o seu municí pio deAnânindeuâ e o municí pio de Mâritubâ. A gente ve um gârgâlo nos viâdutos, âquilo que demorâvâde 10, 15 minutos pârâ â pessoâ chegâr em câsâ hoje, demorâ de umâ, duâs, âte tre s horâs. Eu âchoque tem que ser olhâdo com cârinho pelâ nossâ Secretâriâ de Trâ nsito, pelo Detrân, pensâdo commâis cârinho â reâberturâ do retorno pârâ que âcâbe esse gârgâlo em cimâ dos viâdutos. O fluxo e muito grânde, principâlmente em horâ rio de pico. Entâ o, eu peço que estâ câsâ possâ se pronunciâr
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ou mândâr um documento â Secretâriâ de Trâ nsito, porque, querendo ou nâ o, no s somos osprincipâis, no s que morâmos no municí pio de Anânindeuâ, principâlmente quem morâ no lâdo doSul, voce , pâstor Aure lio, pode estâr puxândo esse âssunto.
Pode me dâr umâ pârte?
Posso, clâro, vereâdor.
Jâ estâ pronto o requerimento, vâi ser votâdo hoje.
Que bom, eu gostâriâ de âssinâr com Vossâ Excele nciâ.
Prâzer.
Principâlmente no s que morâmos no lâdo Sul. Precisâmos dâr esse retorno prâticâmente todo sântodiâ e vemos â dificuldâde que temos pârâ poder fâzer, pârâ poder chegâr â s nossâs câsâs, nossosescrito rios, visitâr nossâs liderânçâs. Entâ o, eu gostâriâ de âssinâr com vossâ excele nciâ e pedir â spessoâs que possâm conversâr com â Secretâriâ de Trâ nsito e Trânsporte do Estâdo pârâ que possârever essâ situâçâ o que piorou bâstânte nesses u ltimos tempos. Agorâ que â COP âcâbou, que onosso diâ â diâ voltou âo normâl.
A pârte.
Clâro que eu dou, pâstorâ.
E âssim, vereâdor, â gente jâ teve essâ preocupâçâ o, porque reâlmente â gente tem sentido todâumâ questâ o de dificuldâde e no s tivemos â liberdâde de conversâr, âte porque â gente tem umârelâçâ o com ele O que foi nos colocâdo Hâ um estudo, nâ verdâde, e umâ experie nciâ que foi feitââonde eles nâ o estâ o sozinhos O governo, â Diretoriâ de Trâ nsito do Estâdo estâ em comum com o otrâ nsito de Anânindeuâ e eles estâ o âvâliândo e estâ o buscândo umâ novâ âlternâtivâ Nâ verdâde,nâ o hâ nenhumâ fâltâ de vontâde, nenhum descuido Foi umâ tentâtivâ de âchâr que poderiâ sermelhor, mâs reâlmente estâ o reconhecendo todos Que estâ tendo dificuldâdes Eles estâ o buscândoumâ outrâ âlternâtivâ, tâ ? Eu concordo A gente pode muito bem fâzer esse documento, nenhum deeu pelo menos nâ o me nego de âssinâr, âcredito que nenhum de no s, âte porque e umâ situâçâ o quereâlmente e reâl. A gente nâ o estâ âqui querendo esconder nâdâ, mâs foi umâ tentâtivâ, âssim comofoi âqui no viâduto, logo que foi inâugurâdo, que os dois estâvâm em comum âcordo, os doisdiretores de trâ nsito e chegârâm â umâ conclusâ o Hoje â gente ve umâ soluçâ o lâ nâquelâ dâ Mâ rioCovâs Entâ o, âcho que e o mesmo câminho que â gente pode trilhâr pârâ que possâ ser resolvido,Obrigâdâ, Obrigâdâ pelâ pârte.
Obrigâdo, pâstorâ, pelâ considerâçâ o Isso âqui nâ o e umâ fâltâ de respeito No s, como foi fâlâdo pelâPâstorâ Rây, e umâ tentâtivâ que no s vimos que eu âcredito que nâ o deu certo nesses u ltimos diâs Eeu âcho que quândo â gente tentâ âlgumâ coisâ que nâ o dâ certo, â gente recuâ ou tentâ umâ outrââbordâgem, umâ outrâ formâ Mâs o diâ â diâ, nesses u ltimos 15 diâs, â gente viu que reâlmente nâ odeu certo essâ tentâtivâ de fechâr os retornos, de deixâr o retorno somente nos viâdutos Vimos queos viâdutos se tornârâm verdâdeiros gârgâlos no horâ rio de pico e que possâ ser tentâdâ umâ outrââlternâtivâ ou reâberto os retornos pârâ que â gente possâ tentâr melhorâr esse fluxo no trâ nsito,principâlmente nâ horâ de pico No demâis, que â gente possâ fâzer isso âí de umâ formâ mâis breve,que eu tenho certezâ que âs pessoâs que trâbâlhâm, que fâzem esse percurso no diâ â diâ, vâ oâgrâdecer No demâis um bom diâ â câdâ um de voce s.
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Obrigâdo, vereâdor Diego Alves, pelos seus pronunciâmentos iniciâis. Châmo â vereâdorâ DonâNâthâliâ Begot pârâ os seus pronunciâmentos Por fâvor, vereâdorâ, obrigâdo.
Bom diâ â todâs e â todos. Essâ semânâ jâ tirârâm, nâ o existe linguâgem neutrâ, jâ tâ bâtido omârtelo. Quero dizer, e , nuncâ existiu, e verdâde. Foi umâ tentâtivâ que nâ o deu certo, mâs querodizer âqui, meu cordiâl, bom diâ â todos. Quero pârâbenizâr o nosso âmigo Dede pelâ pâssâgem doseu âniversâ rio, Dede , que jâ me fez râivâ âqui nessâ câsâ de leis, mâs jâ estâ . Jâ foi. Sâ o â guâspâssâdâs. No s jâ superâmos. Fâz pârte do diâ logo, do debâte. Quero tâmbe m âqui hoje pârâbenizârâo meu esposo, que e o secretâ rio Rui Begot, fâlâr que no s estâmos Câsâdos hâ 19 ânos. Umâ vidâde compânheirismo, tâmbe m jâ me fez râivâ iguâl o Dede Mâs fâz pârte fâlâr do meureconhecimento âo Rui, nâ o so pelo mârido e pelo pâi que ele e , mâs pelâ suâ trâjeto riâ âqui nomunicí pio de Anânindeuâ, ele que foi vereâdor por quâtro mândâtos, foi presidente dessâ câsâdurânte seis ânos. Jâ tâmbe m quero âqui declârâr o meu âpoio e o meu voto âo vereâdor Rui Begot.Desculpâ, âo secretâ rio. E o hâ bito que vâi ter umâ eleiçâ o hoje Nâ o poderiâ votâr diferente dissoEle que e o meu esposo A gente divide âgorâ nâ o so â nossâ vidâ em câsâ, mâs â nossâ vidâ polí ticâtâmbe m. E dizer pârâ voce s âqui que hoje eu dei entrâdâ em um projeto de lei que ele vâi pârâ âscomisso es. Muito se fâlou âqui de COP30 e eu dei entrâdâ em um protocolo de âtendimento âmulheres em enfrentâmentos climâ ticos. No s sâbemos âqui que nâ nossâ regiâ o no s temos oinverno âmâzo nico e nesse perí odo âlgumâs câsâs te m âlgumâs dificuldâdes de âlâgâmento,âlgumâs câsâs sâ o destelhâdâs e por isso isso, eu dei entrâdâ pedindo que em umâ situâçâ o dessâque o protocolo emergenciâl socorrâ âs mulheres com âcolhimento, com doâçâ o de kits, comproteçâ o Entâ o, âssim que pâssâr pelâs comisso es, eu jâ queriâ pedir esse âpoio de voce s e tâmbe mpârâbenizâr esse evento que âconteceu âqui no Estâdo do Pârâ . A gente sâbe dâ grândiosidâde deum evento mundiâl âqui nâ nossâ regiâ o metropolitânâ e dizer tâmbe m que foi sâncionâdâ â Lei15.256 de 13 de novembro, que trâtâ de investigâçâ o de diâgno sticos de âutismo pârâ âdultos eidosos entâ o que â nossâ Câsâ de Leis âqui possâ trâbâlhâr pârâ que â gente possâ trâtâr dessâsiniciâtivâs e fâvorecer essâs pessoâs que âgorâ que â gente fâlâ de âutismo e âcâbâ fâvorecendosomente criânçâs e jovens Mâs tem muitos âdultos que sâ o âutistâs sem lâudo, pârâ que elestâmbe m possâm ser fâvorecidos pelâs polí ticâs pu blicâs. No mâis, muito obrigâdâ. Bom diâ.
Bom diâ vereâdorâ Nâthâliâ, muito obrigâdo mâis umâ vez tâ châmo pârâ os seus pronunciâmentosiniciâis â professorâ Leilâ Freire Dede , em nome do Pârlâmento te desejo muitâ sâu de e pâz queDeus te âbençoe, âmigo, sucesso. Pârâbe ns! vou âproveitâr âmigos âqui e justificâr â âuse nciâ dovereâdor Flâ vio No bregâ que por motivo pârticulâr... Nobre, desculpâ por motivos pârticulâres nâ ose fez presente nâ sessâ o de hoje tâ bom quero dâr um bom diâ âo secretâ rio sâudâr o nossosecretâ rio Elton Nunes Secretâ rio de proteçâ o de defesâ ânimâl Sâu do tâmbe m o presidente dâAAPCD Associâçâ o de Anânindeuâ pârâ pessoâs com deficie nciâ, Senhor Cleiton Gârciâ. Sâu dotâmbe m â presidente dâ Associâçâ o Limite Feminino, Donâ Lâiânâ Cristinâ. Muito obrigâdo, bomdiâ, sintâm-se em câsâ.
Nossâs sâudâço es â todos os presentes A sociedâde civil presente nestâ câsâ no diâ de hoje, â todosos servidores que dâ o âpoio â estâ sessâ o e cumprimentâr, sâudândo que estâmos no me s denovembro, o me s voltâdo pârâ â sâu de mâsculinâ de combâte âo câ ncer de pro stâtâ, quândoregistrâmos no Brâsil que que â câdâ âno surgem 80 mil novos câsos Aindâ no me s de novembro,quero cârinhosâmente sâudâr o meu âmigo vereâdor Dede , cumprimentândo por essâ dâtâ, dizerque âdorei o seu slogân nâ ruâ. E possí vel sim. Quântâs coisâs sâ o possí veis? Importânte termosvontâde colocârmos, termos fe , foco e irmos. Que Deus te ilumine e dizer que conviver com voce fâz
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â nossâ vidâ mâis âlegre, mâis feliz, mâis movimentâdâ. Que podemos tâmbe m âbrâçâr o secretâ rioRui, esse pârceiro querido que foi nosso presidente, hoje secretâ rio dâ Secretâriâ de Sâneâmentosempre presente, sempre fâzendo um bom trâbâlho âos nossos âniversâriântes o nossocumprimento e o nosso respeito. Quero tâmbe m âqui registrâr que penso que â mâior entregâ destâCOP30 foi o fundo proposto pelo Brâsil pârâ conservâçâ o dâs florestâs tropicâis Aindâ que nâ otenhâmos âlcânçâdo â metâ previstâ, que erâ de 120 bilho es de do lâres, ficâmos muito âbâixo, mâsde todâ formâ, foi â mâior entregâ nâ minhâ formâ de ânâlisâr o que foi feito e o que foi registrâdonestâ COP Esperâmos que â governânçâ sejâ eficiente pârâ fâzermos vâler â metâ do Fundo deMânutençâ o dâs Florestâs Tropicâis me junto âo vereâdor Aure lio, solicitândo que posso âssinâr oseu requerimento, âssim como penso que estâ Câsâ todâ, todos no s deverí âmos fâze -lo,considerândo que o trâ nsito reâlmente tem dificultâdo â mobilidâde dâs pessoâs Fui outro diânumâ churrâscâriâ trâdicionâl que temos nâ BR vi â proprietâ riâ chorândo e fâlândo "este me s nâ ovou conseguir sequer pâgâr os meus impostos" porque âs pessoâs nâ o fâzem mâis o retorno pârâestârem âqui que âqueles pâis que te m filho tâmbe m no lâdo extremo dâ BR convivem com âmesmâ dificuldâde pârâ levâr e buscâr os seus filhos nâs escolâs E, por fim, quero deixâr registrâdoque nestâ sessâ o ordinâ riâ de hoje estâmos âpresentândo um projeto de lei voltâdo pârâconscientizâçâ o sobre âs experie nciâs âdversâs nâ infâ nciâ e âindâ dois requerimentos voltâdospârâ melhoriâ dâ mobilidâde Pârâ âqueles que morâm em Mâritubinhâ e Novâ Esperânçâ, visândo âsuâ interligâçâ o com â â reâ urbânâ de Anânindeuâ Que tenhâmos umâ boâ semânâ e vâmos todos,um convite pârâ pârticipârmos do Cí rio de Nossâ Senhorâ dâs Grâçâs, cujâ festividâde estâ ocorrendo esse Cí rio que nos deixâ quintâ-feirâ fâcultâdo umâ lei que tenho orgulho de ser â âutorâque reconheceu 27 de Novembro como Diâ dâ Pâdroeirâ de Anânideuâ Nossâ Senhorâ dâs GrâçâsNosso âbrâço âo Pâdre Reginâldo, nossos cumprimentos pelâ orgânizâçâ o dos festejos de NossâSenhorâ Com âs be nçâ os de Deus, muito obrigâdâ e boâ semânâ â todos.
Obrigâdo vereâdorâ professorâ Leilâ Freire pelos seus pronunciâmentos quero dâr um bom diâmâis umâ vez âos nossos âmigos dâ segurânçâ pu blicâ que se fâzem presente nossâ polí ciâmunicipâl, sintâm-se em câsâ um bom diâ fiquem com Deus quero dâr um bom diâ tâmbe m, sâu doMâriâ Clednâ secretâ riâ dâ SBP Pârâ Associâçâ o Brâsileirâ dos Podo logos Um bom diâ, sintâ-se â vontâde, â senhorâ e seu corpo tâmbe m quero dâr um bom diâ e sâu do Sâmuel Oso rio Presidentedâ Associâçâ o dos Morâdores do Bâirro do Icuí Bom diâ âmigo, fique â vontâde tâmbe m o Joâ oMânuel, vice-presidente dâ JSB Juventude Sociâlistâ Brâsileiro pârâ quem nâ o conhece e o neto doex-vereâdor e sâudoso Cârlu cio bom diâ âmigo, fique â vontâde lembrândo tâmbe m os nossosâmigos vereâdores e nossos convidâdos que âmânhâ â s 9 horâs nâ nossâ Câsâ de Lei estâremosfâzendo mâis um âto de entregâ dâ comendâ dos contâdores tâ e so reforçândo, convidândo todosvoce s pârâ fâzer, dos âdvogâdos, desculpâ dos âdvogâdos. Em seguidâ dos contâdores, Brâgâ, queserâ mârcâdâ â dâtâ. O meu muito obrigâdo e convido todos voce s. Dândo continuidâde âospronunciâmentos iniciâis, châmâ âgorâ â donâ Pâmelâ Alves Wâyne, tâ bom? Esposâ do âmigo epresidente dâ Câ mârâ de Bele m Senhor John Wâyne
Bom diâ â todos âqui presentes nâ gâleriâ bom diâ â todos os funcionâ rios que bom voltâr em nomedâ nossâ primeirâ secretâ riâ Nâthâliâ que estâ comemorândo estâ no seu me s de âniversâ rio e hojetâmbe m comemorâ o âniversâ rio seu esposo Rui meus pârâbe ns âos dois e âo meu colegâ tâmbe mDede feliz âniversâ rio â voce s meus âmigos bom Muito hoje âqui se foi discutido sobre â questâ o doBRT, deixândo bem clâro que no s dâ bâncâdâ do MDB levâremos sim o recâdo âo secretâ rio Adler,que e umâ pessoâ muito sensí vel e tenho certezâ que âo longo desses 15 diâs que â gente viu ecompreendeu tâmbe m que nâ o deu certo, fâremos dâ melhor pârâ que o BRT venhâ â ter e ser
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concluí do como â populâçâ o esperâ. Mâs tâmbe m nâ o podemos deixâr âqui de cobrâr e pedir pârâque o nosso prefeito Dâniel Sântos se posicione e coloque umâ questâ o âonde estâ sendo muitodiscutidâ no nosso municí pio sobre â questâ o dos 22 râdâres que forâm retirâdos em Anânindeuâ,âs cinco câ merâs de monitorâmentos e Temos comprovâçâ o dâ fâltâ de pâgâmento, mâis umâ fâltâde pâgâmento, mâis umâ fâltâ de compete nciâ deste gestor que nâ o pâgou â empresâ, que se tem onome por Atlântâ Tecnologiâ E gostâriâ tâmbe m que os colegâs que vierâm âqui pedir o nossorecâdo, dessem âo recâdo âo prefeito Dâniel Sântos, que solucione esse problemâ, porque e umproblemâ tâmbe m que estâ trâzendo grâves âcidentes no nosso municí pio Bom, tâmbe m nâ o possodeixâr âqui de pârâbenizâr o meu governâdor, â nossâ governâdorâ vice Hânâ por essâ iniciâtivâ,elâ que implementou o progrâmâ por todâs elâs e âgorâ tendo â iniciâtivâ de implementâr oprogrâmâ por todos eles, no s que temos â mâior bâncâdâ mâsculinâ, sâbemos que voce s homenste m umâ dificuldâde muito grânde de procurâr â questâ o dâ sâu de e â gente sâbe que Esse me s denovembro ressâltâ muito sobre essâs questo es, principâlmente sobre o câ ncer de pro stâtâ E oprogrâmâ por todos eles veio com o intuito de levâr e chegâr âonde âqueles que mâis precisâm nâ otem âcesso E logo, logo, se Deus quiser, âssim como por todo o Pârâ , â nossâ Anânindeuâ estârâ recebendo esse progrâmâ e eu nâ o posso deixâr de pârâbenizâr voce , Hânâ, que com certezâ, âle mde ser â nossâ futurâ governâdorâ, mâis umâ vez âcertândo com esse progrâmâ mârâvilhoso. E pârâencerrâr tâmbe m, âgrâdecer, grâçâs â Deus deu tudo certo â nossâ COP, â COP 30 Aqueles quedesejârâm e torcerâm contrâ, tiverâm, âí , que âplâudir, âpesâr dos pequenos erros, como â nossââmigâ Rây fâlou Erros â gente tem âte dentro de câsâ, ne Rây? Mâs tudo deu certo A COP que ficoupârâ â histo riâ, â u nicâ COP que teve umâ presençâ tâ o vivâ dos nossos indí genâs, que nâ minhâvisâ o sâ o os grândes protetores dâ nossâ Amâzo niâ, foi umâ COP mârâvilhosâ e tâmbe m e , Nâthâliâ,nâ o poderiâ deixâr de pârâbenizâr voce pelâ suâ âtitude, independente de questâ o de bândeirâpârtidâ riâ, voce fez questâ o de se fâzer presente e levâr o seu projeto Isso mostrâ â suâpreocupâçâ o nâ o so com âs questo es climâ ticâs do mundo, mâs tâmbe m com o do nosso Estâdo Evoce serviu de exemplo, porque o nosso governâdor, junto â nossâ vice-governâdorâ Hânâ, Teve âiniciâtivâ de montâr o Green Zone, âonde jâ erâ um espâço âberto pârâ todos no s fâzermos nossâsvisitâs, nossâs pesquisâs Nossâ vereâdorâ Monique que foi umâ grânde pâlestrânte, pârâbe nsminhâ âmigâ E isso sim, e isso que e â diferençâ, nâ o e chegâr âqui, âpontâr erros e nâ o ter âtitudes,e âtitudes como dâ vereâdorâ Nâthâliâ, dâ vereâdorâ Monique, dos nossos colegâs de bâncâdâ de irlâ conhecer, pârâbenizâr os grândes empreendedores, os pesquisâdores que tiverâm âí â suâ voz e,clâro, ele que e o nosso grânde lí der, que teve grâçâs â Deus â honrâ e â corâgem e â sâbedoriâ deconduzir este grânde legâdo que â COP nos deixou e eu estou muito feliz, nâ o posso deixâr deressâltâ -lo e pârâbenizâ -lo mâis umâ vez O mârco foi feito, os debâtes continuâm e o compromissodo governâdor âindâ âssim permânece por todos, âle m de Anânindeuâ e sim por todo o nosso Pârâ Um bom diâ â todos e que todos tenhâm um finâl de semânâ excelentes, meus câros colegâsvereâdores de Anânindeuâ
Obrigâdo vereâdorâ Pâmelâ Wâyne pelos seus pronunciâmentos Châmo âgorâ pârâ ospronunciâmentos iniciâis vereâdorâ Nice Ruffeil, por fâvor vereâdorâ Abre mâ o, vereâdorâVereâdor, por fâvor.
E porque voce s âssinâm em umâ listâ e nâ o âssinâm nâ outrâ, sâ o 2 listâs.
Vereâdor Neto D’Ippolito, por fâvor, vereâdor.
Oi, Bom diâ. Bom diâ â todos os meus colegâs. Aqui cumprimentâr â mesâ em nome do presidenteVânderrây, cumprimentâr todâ â populâçâ o, que nos âcompânhâ âqui, âtrâve s dâ Tribunâ de Honrâ.



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

Que âssombrâçâ o. Acompânhâr, cumprimentâr todo mundo que nos âcompânhâ âqui tâmbe mâtrâve s dâ TV Câ mârâ. Pessoâl, hoje, retornândo âqui os trâbâlhos dâ Câ mârâ Municipâl deAnânindeuâ, depois de duâs semânâs âí que no s viemos de recesso por contâ dâ COP30. E eugostâriâ de iniciâr â minhâ fâlâ âqui fâlândo sobre o legâdo, que â COP deixou, pârâ o nosso estâdo,pârâ o Pârâ , nâ o so pârâ Bele m, âonde â COP âconteceu, mâs pârâ todo o nosso estâdo, no s podemosver nâs duâs u ltimâs semânâs, o Pârâ no topo do mundo. Nâ televisâ o, âqueles que queriâm fâlârmâl, âqueles que queriâm criticâr, tiverâm que engolir, que â COP âconteceu, e â COP foi umsucesso. Mâs nâ o so â COP, o evento em si, mâs o legâdo que essâ COP, o legâdo de obrâs que essâCOP deixou, pârâ o nosso estâdo e pârâ todâ â regiâ o metropolitânâ. Eu Acredito que Bele m, todâ âregiâ o metropolitânâ, âvânçou no mí nimo 20 ânos, em termos de infrâestruturâ e obrâs nessesu ltimos 2 ânos, nâ o âpenâs, obrâs de cunho turí stico, como â Novâ Docâ, â Novâ Tâmândâre , âli oPorto Futuro 2. Mâs obrâs estruturântes, vereâdor Alexândre, como o câso do BRT Metropolitâno,que hâ 20 ânos vinhâ se ârrâstândo e foi inâugurâdo e tâ âí hoje, podendo ser utilizâdo pelâpopulâçâ o. cinco viâdutos, os cânâis tâmbe m, forâ âs obrâs que estâ o, 90%, eu pude pârticipâr, lâ nâGrinzone de um pâinel do BNDES, onde eles fâlârâm que tem mâis pelo menos cinco obrâs, decânâis que estâ o prontâs, e que vâ o ser inâugurâdâs, nos pro ximos meses. Entâ o, sâ o obrâs que nâ oservirâm âpenâs, como muitos queriâm dizer. Erâ obrâ pârâ ingle s ver, mâs e obrâ que tâmbe mtrouxe melhoriâ, pârâ quem morâ nâ periferiâ, pârâ quem vive â cidâde e pârâ quem precisâ utilizâresses serviços. Entâ o, âqui eu queriâ pârâbenizâr, eles que tiverâm â ousâdiâ, forâm ârrojâdos etiverâm â visâ o, de trâzer esse evento pârâ câ , pârâ o nosso Estâdo. Nosso governâdor HelderBârbâlho, nossâ vice-governâdorâ Hânnâ, o prefeito de Bele m, Igor Normândo, tâmbe m, e opresidente dâ Assembleiâ Legislâtivâ, Chicâ o, que pudessem vir mâis COPS, vereâdor Louro Frângopârâ câ , todos ânos, porque âí , meu irmâ o, o Pârâ iâ virâr, umâ Dubâi, porque em dois ânos no sâvânçâmos, o que em 20 ânos â gente nâ o viâ, âvânçâr nesse estâdo, nâ o e verdâde? Entâ o pessoâl,queriâ deixâr âqui os meus pârâbe ns. Queriâ fâlâr âqui tâmbe m, pessoâl, sobre um outro âssunto,âqui no nosso municí pio, que e â questâ o, do descârte de lixo. E âqui eu preciso ser justo, tâ ? Outrodiâ, eu cobrei â limpezâ do cânâl âli do Ariri, que tâvâ muito sujo, os morâdores nos procurârâm etudo mâis, e foi feitâ â limpezâ lâ . Mâs dois diâs depois, presidente, eu pâssei por lâ e tinhâ umcârroceiro jogândo lixo lâ . Eu pârei o meu cârro, e dei umâ escroteâdâ no cârâ. E eu âcho, que o queâ gente precisâ e de ordem pu blicâ. E mudâr, tâlvez, e incrementâr â estrâte giâ. Porque se so recolher o lixo, nâ o estâ funcionândo, so vâi pâssâr â funcionâr, quândo doer no bolso dessâspessoâs, e elâs forem penâlizâdâs, porque âle m disso ser crime âmbientâl, isso e um desrespeito,gente.
Umâ pârte, vereâdor.
Pode ficâr â vontâde, vereâdorâ.
Vereâdor, no âno pâssâdo, eu dei entrâdâ âqui nessâ câsâ, num projeto de lei, âonde hâviâ âsugestâ o, De que fossem punido com tâxâs âqueles que fossem pegos, fâzendo isso, e o projeto deveestâr em âlgumâ comissâ o, mâs eu concordo com Vossâ Excele nciâ, quândo voce diz que tem quemexer no bolso, nâ o âcontece mâis nu meros de mortes no trâ nsito porque existe, âs tâxâs, âs dâsmultâs e muitâs e muitâs outrâs situâço es. Entâ o eu quero. Reforçâr â suâ fâlâ, comungâr com â suâfâlâ que eu âcho, que esse problemâ ele so serâ resolvido, quândo âs pessoâs reâlmente sentem nobolso que sâ o pegâs, e que vâ o ser punidâs e que vâ o ser tâxâdâs. Pode ser que â gente consigâ,diminuir essâ questâ o. Ontem no s pâssâmos nâ ârteriâl, todâ ârteriâl, cheiâ de lixo, porque o povo,quer tirâr dâ frente dâ suâ câsâ e jogâr nâ ruâ. Obrigâdâ pelâ.
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Entâ o, gente, comungândo âqui dâ fâlâ dâ Pâstorâ Rây, o que eu âcho que â gente precisâ, que eudeixe como sugestâ o pârâ essâ câsâ, que no s possâmos debâter e discutir, de repente, â criâçâ o deum o rgâ o de ordem pu blicâ que possâ colocâr âli, em pârceriâ com â Guârdâ Municipâl, nâ o sei,âcho que â gente precisâ discutir isso de formâ mâis âprofundâdâ, mâs que possâ penâlizâr essâspessoâs, pelo crime que elâs estâ o cometendo. Descârtâr lixo e nâ o e so o lixo dome stico, e entulho,e ânimâl morto. Gente, isso e umâ questâ o de sâu de pu blicâ. Quem foi pedir? Pode ficâr â vontâde,vereâdor.
Vereâdor, desculpâ ter demorâdo â pedir â pârte pârâ vossâ Excele nciâ, vossâ Excele nciâ fâlou emcânâis, em Bele m curou feito, tudinho. Eu gostâriâ que vossâ excele nciâ citâsse, âlguns cânâis. Voce fâlou de Anânindeuâ ou Bele m?
Eu fâlei do cânâl do Ariri, que eu reclâmei dâ limpezâ, mâs âs obrâs estruturântes eu fâlei de cânâisde Bele m.
De Bele m, isso que eu estou me referindo de Bele m, os cânâis de Bele m. Isso que eu entendi quevossâ excele nciâ fâlou. Eu so queriâ, que voce citâsse âlguns cânâis, que receberâm, nâ COP âgorâ, odevido trâtâmento. Quâl foi â evoluçâ o desses cânâis que teve? E so isso.
Tâmândâre dâ Mâtâ Fome jâ estâ licitâdo, vâi ser feito que, eu estou pedindo trâtâmento, nâ o estousendo so âquelâ obrâ que foi feitâ, mâs âquelâ obrâ jâ e umâ questâ o de trâtâmento, o trâtâmentode â guâ. Oi, Sâ o Joâquim, isso. E eu estou fâlândo, mâs estâmos todos âqui, comungândo dâ mesmâpâlâvrâ. Mâs enfim, voltândo âqui âo que eu estâvâ fâlândo, e vereâdor. Eu âcho que â gente precisâ,âqui no nosso municí pio, trâtâr â ordem pu blicâ como elâ tem que ser trâtâdâ. Se â estrâte giâ, deâpenâs recolher o lixo nâ o estâ funcionândo, que â gente possâ fâzer com que doâ no bolso dessâspessoâs, pârâ que elâs âprendâm â respeitâr âs leis, e entendâm, que nâ o âdiântâ elâs quereremtirâr o problemâ dâ vistâ delâs, e querer colocâr nâ vistâ do vizinho. Porque isso âtinge, â populâçâ ode todâ umâ regiâ o, isso e um desrespeito. Nâ o so , com todos no s, mâs com â nossâ cidâde tâmbe m.Como dizem, que o o rgâ o mâis sensí vel do brâsileiro e o bolso, tâ nâ horâ dâ gente mexer com obolso, dessâs pessoâs que estâ o descârtândo o lixo de formâ irregulâr. E nâ o e so cârroceiro nâ o,viu? O vereâdor Brâgâ jâ deve ter visto ví deos de câçâmbâs, câminho es, jogândo lixo lâ , câminhâ oque vem.
A pârte âí , vereâdor. so pârâ completâr o que voce tâ fâlândo, ontem eu recebi um ví deo, e coloqueino grupo de vereâdores, que um cârâ numâ Sâveiro inclusive foi o Guârdâ Mârtins, que me mândou,cheio de concreto, lâ no Vâlpârâí so, jogândo nâ ruâ, o âgente pâssou dâ Guârdâ e levou o cârâ pârâSeccionâl, jâ câusou, um trânstorno pârâ ele âgorâ e muito complicâdo, que tem cârroceiro âí , queândâ com terçâdo, ândâ com, com pâ , com tudo, e se â pessoâ, o cidâdâ o de meio for fâlâr, essescârâs, infelizmente, nâ o e isso que â gente queriâ, nâ o tem nâdâ â perder,e âcâbâ intimidândo. Euâcho, que tem que ter umâ operâçâ o em conjunto, lixo zero, ou jogâr lixo nâ o, e reâlmente penâlizâr,âs pessoâs que estejâm fâzendo isso. Isso. Inclusive, so um minuto, vereâdor. Inclusive outro diâ, eurecebi tâmbe m um ví deo, de um câminhâ o jogândo lixo, âli no cânâl dâ Arteriâl 5B. E o que eu fiz.Tinhâ â plâcâ, comuniquei â Delegâciâ de Meio Ambiente. Eles conseguirâm identificâr o cidâdâ o,que erâ lâ do Icuí , inclusive, foi identificâdo e foi intimâdo. Porque e isso que â gente precisâ fâzer,câusâr trânstorno, e mostrâr pârâ essâs pessoâs que existe lei, porque e â nossâ funçâ o zelâr pelânossâ cidâde. Entâ o, que â gente possâ pensâr em conjunto, de que formâ, â gente pode contribuircom â gestâ o, com, enfim, com o executivo municipâl pârâ que â gente consigâ combâter, esse tipode âtitude.
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Vereâdor Douglâs, o â pârte.
Vereâdor, obrigâdo pelâ pârte. Queriâ lhe pârâbenizâr, pelo senhor puxâr esse âssunto, e dizer que,hoje essâ questâ o do lixo em nosso municí pio e umâ problemâ ticâ que todos no s sofremos.Inclusive, â prefeiturâ gâstâ milho es e milho es, com â retirâdâ desses entulhos dâ ruâ, mâs, e mesmo que estâ enxugândo gelo. E tirâdo nâ pârte dâ mânhâ , quândo e nâ pârte dâ târde, o mesmolocâl tâ cheio de lixo novâmente. E no s, como câ mârâ, precisâmos tomâr âssim um posicionâmento,reunirmos e chegâr junto âo Executivo pârâ endurecer, âs penâlidâdes contrâ essâs pessoâs, porquenâ o podemos mâis âceitâr, nâ o podemos mâis continuâr como estâmos, vivendo â merce , dessâspessoâs, muitâs dâs vezes âs pessoâs, âs pessoâs envolvidâs em drogâs, e isso formentâ umâ câdeiâmuito grânde, entâ o e preciso que, no s âqui como Câ mârâ, tomâmos um posicionâmento pârâ quepossâmos dâr âlternâtivâ pârâ o Executivo, ou âte âjudâr o executivo, e pârâ que chegue umâsoluçâ o, eu tenho certezâ que o Prefeito doutor Dâniel, âte âgorâ hâ pouco tempo, estive âli nâinâugurâçâ o do ecoponto, âli no 6 onde erâ um ponto muito crí tico, e Presidente e foi inâugurâdo,mâs precisâmos de mâis, eu sei que estâ sendo e providenciâdo, mâs precisâmos conscientizâr âpopulâçâ o, e precisâmos punir, essâs pessoâs que jogâm lixo nâ ruâ. Obrigâdo.
Obrigâdo Vereâdor. Bom, e pârâ finâlizâr minhâ fâlâ âqui, eu gostâriâ de fâlâr sobre mâis doisâssuntos, âcho que jâ tem um tempinho âqui. Primeiro, no s votâmos em mârço o projeto queâutorizâ, â criâçâ o do Hospitâl Pu blico Veterinâ rio Anânindeuâ. No s estâmos indo pârâ dezembro,Vereâdorâ Nice. Essâ e umâ lutâ suâ, essâ e umâ lutâ minhâ, e umâ lutâ do Vereâdor Diego. E no snâ o vimos, o projeto sâir do pâpel. Todo diâ tem ânimâl sofrendo nâ ruâ, precisândo deâtendimento. E âs pessoâs cobrâm de no s, vereâdores, que no s consigâmos os âtendimentos pârâesses ânimâis. A gente tirâ do nosso pro prio bolso, câdâ resgâte que â gente fâz, câdâ âtendimentoque â gente fâz. Me s pâssâdo, eu resgâtei um ânimâl no Icuí e gâstei mâis de 10 mil reâis com ele,porque ele tinhâ levâdo um tiro, so de custos veterinâ rios. Entâ o no s precisâmos fâzer, com que oprojeto do Hospitâl Pu blico Veterinâ rio, Municipâl de Anânindeuâ sâiâ do pâpel. E âqui, eu estouvendo, hoje todos no s estâmos âqui com â fitinhâ âzul, âqui olhei o Vereâdor Felix, e lembrei emâlusâ o âo Novembro Azul, que no s possâmos ser grândes incentivâdores, ne vereâdor? Aqui, que oshomens possâm se cuidâr, que os homens possâm pârâr com esse preconceito e procurem fâzer oexâme de pro stâtâ. No mâis, meu muito obrigâdo.
Concede umâ â pârte, vereâdor.
Acâbou meu tempo, vereâdor, infelizmente, obrigâdo, bom diâ â todos.
Aindâ tem tempo, vereâdor. Sejâ homem.
Obrigâdo, Vereâdor Neto D'Ippolito . E pârâ completâr suâs fâses, eu e o que o Brâgâ fâlou e verdâde. Brâgâ, â gente lutâ âli no cânâl Ariri, sobre â limpezâ, sobre â retirâdâ de trâbâlhândo emcimâ, desse descârte de resí duos so lidos. E pârâbenizo, â Guârdâ Municipâl mâis umâ vez, â nossâpolí ciâ municipâl, por ter fiscâlizâdo e punido, âquele âquele senhor, que tâvâ jogândo âli, que eletâvâ demâis. Sâ bâdo ântes dâ Neto D'Ippolito, no sâ bâdo, 15 diâs âtrâ s, quândo iniciou â COP, euestive fâzendo umâ limpezâ, lâ no Cânâl Ariri, peguei um mâquinâ rio privâdo, e fomos pârâ lâ , ligueipârâ â secretâ riâ dâ SEMA, Donâ Mârilene, que lutâ muito, trâbâlhâ muito, essâ bândeirâ âo lâdo doprefeito, pârâ que no s, pude ssemos limpâr lâ pârâ desobstruir, âquelâ ruâ âo lâdo do cânâl, âchoque voce âcompânhou. E os trâbâlhos sâ o feitos diâ rios. Essâ retirâdâ sâ o diâ riâs. Tem umcronogrâmâ. Convido voce , âssim como â Pâstorâ Rây, que e conhecedorâ de todo esse processo,
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que no s possâmos fâzer umâ visitâ âte â SEURB, sentâr com â secretâ riâ pârâ entender. Fâlândo,dândo continuidâde â fâlâ do vereâdor Douglâs, teve tâmbe m Eu, Douglâs, Dede , Fâbrí cio e osdemâis vereâdores, nâ inâugurâçâ o, junto com o prefeito do ecoporto, do primeiro ecoponto, quehouve, que foi feito âqui âo lâdo nâ frente dâ Secretâriâ dâ SESAM, que foi um ecoponto onde foiinâugurâdo, foi Douglâs, no s estivemos, o prefeito estâ investindo muito âgorâ tâmbe m, nâ questâ odos ecopontos, por sinâl no s fomos, no s descemos â Pedreirinhâ Dede , fizemos umâ visitâ tâmbe m,lâ onde e o centro dâs cooperâtivâs que e o centro de reciclâgem, e fomos âte o URB , entâ o euconvido âte o URB, convido o vereâdor, o Neto D'Ippolito, e os demâis que vâ âte â SESAM, âte âSEURB, que â gente possâ sentâr com â donâ Mârilene, que e nossâ secretâ riâ, pârâ que â gentepossâ, âcompânhâr os trâ mites, que estâ sendo tomâdo de retirâdâ de resí duo, e â limpezâ. Agorâ e umâ questâ o Brâgâ de educâçâ o, de conscientizâçâ o. E â gente lutâ muito sobre isso, nossâ gestâ opâssâdâ, no s lutâmos âgorâ novâmente. Se no s nâ o conscientizârmos, â donâ Nâthâliâ, âte comentou comigo, que elâ pârou tâmbe m o cârro, fez como o seu Neto D'Ippolito, E o râpâz, puxouumâ fâcâ pârâ elâ. Tem que fâzer um trâbâlho. E umâ questâ o de ordem, elâ fez, elâ foi âgredidâ, tâ bom? Obrigâdo, e conte conosco, Vereâdor, conte com o mândâto, conte com o nosso mâjoritâ rio,no s estâmos âqui â s ordens, tâ bom? Sâu do âqui o nosso âmigo, o Comândânte, o Coronel Sândro,que se fâz presente, em meu conterrâ neo de Tucuruí , ele e seu filho estâ presente âqui hoje. umâbrâço âmigo fique â vontâde, todos os Vereâdores âqui, lhe cumprimentâm, lhe estendem âs boâs-vindâs, um bom diâ pârâ o senhor. Dândo continuidâde âos pronunciâmentos iniciâis, eu châmoâgorâ o Vereâdor Alexândre Silvâ, por fâvor Vereâdor, âbre mâ o? Obrigâdo. Châmâ âgorâ, oVereâdor Brâgâ, pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, fique â vontâde âmigo.
Bom diâ, â todos e â todâs, meu Presidente Vânderrây, cumprimento voce vossâ Excele nciâ. NossâVereâdorâ Nâthâliâ, meu âmigo pârceiro irmâ o Mucâ, Pâstor Aure lio, Vereâdor Douglâs, eu queriâcumprimentâr, âs mulheres, Pâstorâ Rây, Professorâ Leilâ, Vereâdorâ Nice, Vereâdorâ Frâncy, âVereâdorâ Monique e â Pâmelâ nâ o estâ o âqui, fiquei feliz que eu vi â Pâmelâ, fâlândo âqui logo noiní cio, que precisâ concluir o BRT, âí eu nâ o entendi porque jâ houve umâ inâugurâçâ o, mâs âí euvou esperâr âs coisâs âcontecer, eu queriâ cumprimentâr, âo pessoâl dâ Guârdâ, Polí ciâ CivilMunicipâl, no nome do Mârtins que estâvâ âí , eu estou muito feliz, que eu sou um dos cârâs quedefende essâ bândeirâ, dâ nossâ Polí ciâ Municipâl, que vâ o começâr â fâzer o curso, pârâ que possâândâr ârmâdo, que â Polí ciâ Federâl possâ liberâr o ârmâmento, esse ârmâmento que jâ tem, mâisde dois ânos comprâdo jâ , âdquirido pelo municí pio, Sâlvo engâno, diâ primeiro eles se âpresentâm,diâ 2 começâ o curso, diâ 20 conclui e se Deus quiser, âte diâ 3 de jâneiro, no âniversâ rio domunicí pio, â Guârdâ municipâl, â Guârdâ nâ o, â Polí ciâ Civil Municipâl, vâi poder estâr ândândoârmâdo, pârâ trâzer mâis trânquilidâde e segurânçâ, pârâ câdâ cidâdâ o do municí pio. Eu, vou âquifâzer âlgumâs colocâço es, Mâs ântes de fâzer âlgumâs colocâço es, eu queriâ fâzer umâ homenâgem,âo Clube do Remo, âo Remo que chegou â se rie A,depois de 31 ânos. E em nome dessâ homenâgem,eu queriâ complementâr, esse âmigo meu que trâbâlhâ comigo hâ mâis de 23 ânos, Ageu Sâbiâ , queestâ âli. Pârâ quem nâ o sâbe, o Ageu Sâbiâ , Foi o mâior ârtilheiro dâ histo riâ de Remo e Pâysându.Ate hoje ningue m bâteu esse recorde. Ageu Sâbiâ , conheço â Ageu Sâbiâ quândo eu, erâ segurânçâdele, que â gente fâziâ, eu frequentâvâ muito o Bâenâ o, o Sâgre. A minhâ filhâ mâis velhâ, que hojetem 30 ânos, no s tivemos â oportunidâde de estâr no Pâcâembu, no Museu do Pâcâembu, e elâ nâ otinhâ noçâ o, nem â dimensâ o, do nome do Ageu Sâbiâ , do tâmânho do Ageu Sâbiâ , e lâ no Museu doPâcâembu tâ â foto dos í dolos dos Estâdos, e dos clubes, e lâ tâ â foto do Ageu Sâbiâ com â câmisâ doRemo. O Remo tâ de pârâbe ns, âgorâ e se rie A, e eu nâ o sou âquele torcedor que torce contrâ, fiqueitriste por Pâysându ter câí do, porque quem perde e o Pârâ . Se no s tive ssemos dois times nâ se rie A,seriâ bem melhor, e â gente nâ o fâz esse tipo de polí ticâ, eu nâ o sou âquele torcedor doente. Torço
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sim, pârâ que os meus times cheguem e nâ o custâ nâdâ â gente torcer hoje pârâ o Mengâ o tâmbe m,ser câmpeâ o. Eu Fe lix, eu fiquei surpreso com voce , Vereâdor. Voce que pâssou, quâtro ânos,defendendo â bândeirâ do Bolsonâro âqui, e em nenhum momento, tocou no nome dâ prisâ o dele,pârâ te ver como â gente vive so um momento. Queriâ dizer pârâ voce , e nâ o e nâdâ de crí ticâ, tâ ,vereâdor? Eu nâ o sou nem Bolsonâro nem Lulâ. Eu sou vereâdor de Anânindeuâ, e hoje estoubrigândo por umâ vâgâ, nâ bâncâdâ de Deputâdo Estâduâl no Pârâ , e eu vou escolher, o que sejâmelhor pârâ o nosso municí pio, pârâ o nosso Pârâ , independente de pârtido, que eu nuncââcompânho o pârtido. E pârâ voce ver, e âí â populâçâ o, pessoâs que estâ o me escutândo, eu querodeixâr bem clâro, nâ o sou Bolsonâro, mâs pârâ te ver como âs coisâs estâ o invertidâs nesse pâí s. E bândido prendendo pessoâs de bem. Bândido, quero pârâ estâr preso, estâ o prendendo pessoâs debem. O tempo do pârtido, meu Presidente, fique â vontâde, âmigo. Eu nuncâ vi, que estâ âcontecendo nesse pâí s. No s temos inu meros polí ticos, corruptos, bândidos, que estâ trâmitândo noSupremo, que estâ trâmitândo em todos os, meios do Judiciâ rio, e nenhum estâ o presos, nenhumforâm punido, e continuâ âí . E âí , fâçâ umâ perguntâ âqui â populâçâ o brâsileirâ. E nâ o âqui, comoprocurâdor ou âdvogâdo, Bolsonâro, o que foi que esse cârâ fez pârâ o nosso pâí s pârâ estâr preso?Eu fâlo isso, porque quâlquer um dâ gente, pode pâssâr pelâ mesmâ situâçâ o. Me permite o â pârte.Vou jâ permitir â pârte, vossâ excele nciâ esqueceu, eu sei disso. E âí , eu fâço umâ perguntâ, que todomundo sâbe âqui. Quântos bândidos de colârinho brânco, de pâleto , porque bândido nâ o e âqueleque âssâltâ, so , nâ o e âquele que roubâ. No s temos muito bândido nesse pâí s, que muitos estâ o lâ em Brâsí liâ, estâ o nos seus Estâdos. Vou jâ conceder â pârte. E â gente nâ o pode, estâr vendo issoâcontecer e ficâr câlâdo. Eu, pârticulârmente, eu pârticulârmente, jâmâis votâriâ no Bolsonâro. Seele pudesse ser cândidâto ou indicâr âlgue m, eu so voltâriâ com umâ condiço es, se fosse importântepârâ o nosso municí pio, se fosse importânte pârâ o nosso estâdo do Pârâ . Porque quândo eu tiveCovid, que eu quâse morri, fui entubâdo, fiquei sete diâs em comâ, foi em plenâ pândemiâ, quândo oBolsonâro, brincâvâ com â sâu de de muitâ gente. Foi âí que eu pâssei â nâ o ter mâis âdmirâçâ o. Mâsâ gente nâ o pode ser injusto, pelo que estâ âcontecendo. E o povo brâsileiro, precisâ se mânifestâr, opovo brâsileiro precisâ dâr um bâstâ pârâ o que estâ âcontecendo. E âqui ficâ, â minhâ mensâgem,do que estâ âcontecendo, âqui ficâ â minhâ insâtisfâçâ o. Concedâ â pâlâvrâ âo Vereâdor Fe lix.
Meu âmigo, obrigâdo. Eu reâlmente, âindâ vou fâzer os meus pronunciâmentos finâis. Lembrei voce .E , âí eu iriâ fâlâr sobre o âssunto. Queriâ pârâbenizâ -lo. Sempre soube dâ suâ posiçâ o, o senhorsempre foi, mâis â fâvor do âtuâl presidente Lulâ, mâs â suâ colocâçâ o e muito oportunâ. Aí euposso lhe responder, voce nâ o estâ entendendo o porque . Châmâ-se populâridâde. A pouco tempofoi feitâ umâ pesquisâ e â u nicâ pessoâ que venceriâ o Lulâ, no Pârânâ pesquisâ, e vâmos esquecerpesquisâ de dâtâ folhâ, essâs coisâs. E o Bolsonâro, âpâreciâ muito bem nâs pesquisâs com âpossibilidâde de vito riâ, tâlvez âte em primeiro turno. Tâ explicâdo, meu âmigo. E nâ o e so isso, enâ o e so isso. O que âconteceu âgorâ nessâ operâçâ o em Sâ o Pâulo, que pegârâm o empresâ rio, quee ligâdo que e ligâdo âo escrito rio de um certo Ministro, isso iâ dâr um bâfâfâ dânâdo, â prisâ o doBolsonâro serviu pârâ âbâfâr, porque foi despâchâdo, â s 3 horâs dâ mânhâ , eu nuncâ vi isso nâminhâ vidâ, obrigâdo meu âmigo.
Vereâdor Alexândre, so pârâ nâ o deixâr de dâr â pârte pârâ vossâ Excele nciâ, que vossâ Excele nciâe meu âmigo, e e remistâ, ficâ â vontâde.
Vereâdor Brâgâ, obrigâdo pelâ pârte Gostâriâ de fâzer umâ perguntâ pârâ voce , â respeito, do queestâ âcontecendo âí , ne ? O Bolsonâro foi preso, e hoje o âtuâl prefeito de Anânindeuâ, ele e dâesquerdâ, ele estâ no pârtido, no PSB e âqui â mâioriâ âqui, e do PL. Eu gostâriâ de sâber, pârâ quâl
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lâdrâ o, o Prefeito de Anânindeuâ vâi pedir voto? ou presidiâ rio, se e pro Lulâ ou se e pro Bolsonâro?Porque tem que ver quem e o menos pro lâdrâ o, ne ? Entâ o e essâ â perguntâ que eu quero fâzer. Oprefeito Anânindeuâ, ele vâi pedir voto, pro lâdrâ o que tâ preso? ou o lâdrâ o que jâ foi julgâdo?
Vereâdor, eu espero que nem grâve, o que voce fâlou âí , porque vossâ excele nciâ, junto comigo,pedimos voto pro Lulâ, que eu trâbâlhâvâ com o Chicâ o e voce tâmbe m. Entâ o tem coisâs, que â svezes â gente nâ o deve fâlâr, e o seu lí der mâior, que e o Governâdor e o Chicâ o, vâ o trâbâlhâr pârâo Lulâ, entâ o â s vezes nâ o e bom, â gente fâlâr coisâ que â gente nâ o quer, mâs eu quero âquifinâlizâr, eu quero âqui finâlizâr e âgrâdecer â presençâ do, seu Edvâldo, ex-vice-prefeito deQuâtipuru, que estâ âqui presente, o Josue , ex-secretâ rio de Quâtipuru, O Gâlhârdo, que foicândidâto, ex-cândidâto â vereâdor, âgrâdecer â presençâ de voce s, âgrâdecer, o nome que voce sestâ o levândo lâ , o nome do Brâgâ, obrigâdo. Vâmos estâr lâ no diâ 14, segundo domingo dedezembro. no diâ 14, que e o Cí rio de Boâ Vistâ, que e um Distrito de Quâtipuru e vâmos continuâr,câminhândo vâmos continuâr ândândo, pârâ que o Pârâ possâ ter um representânte â âlturâ, noestâdo do Pârâ , e se Deus quiser nâ Alepâ nâ Assembleiâ Legislâtivâ do Estâdo, meu muito obrigâdo,bom diâ â todos.
Bom diâ Vereâdor Brâgâ e obrigâdo tâmbe m pelo discurso, quero dâr um bom diâ âqui âo meuâmigo seu Chico Alves, pâis do Diego Alves meu âmigo, bom diâ pârâ o senhor, fique â vontâdeâmigo Châmo pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, o Vereâdor Douglâs, por fâvor.
Bom diâ, Queriâ começâr âgrâdecendo â Deus, por essâ oportunidâde que ele nos concede estârmosâqui mâis umâ sessâ o. Queriâ cumprimentâr â mesâ em nome do meu âmigo Presidente, VereâdorVânderrây, cumprimentâr todâ â mesâ. Queriâ cumprimentâr em nome dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ ,que compo e meu pârtido, queriâ cumprimentâr todâs âs mulheres, queriâ cumprimentâr, em nomedo vereâdor Bitoti, os demâis V Eu queriâ fâlâr, so cumprimentândo âqui, eu gostâriâ do tempo depârtido, Presidente, eu gostâriâ de so Fique â vontâde, âmigo. Enfâtizâr um pouco â fâlâ do vereâdorDiego D'Ippolito sobre â questâ o do lixo, que e umâ situâçâ o, que nos incomodâ muito hoje, âqui nomunicí pio, essâ questâ o do lixo. E eu âcredito que, chegou â horâ, eu jâ vi diversos discursos, âquinessâ câsâ, trâtândo, fâlândo â respeito do lixo, mâs eu âcho que chegou â horâ de no s vereâdores,tomârmos um posicionâmento, e âjudârmos o nosso prefeito, â âchâr umâ soluçâ o definitivâmente.Eu sei que tem os ecopontos, que um, eu jâ estive pârticipândo dâ inâugurâçâ o e tâmbe m, dosoutros que tâ vindo, mâs e preciso que â gente punâ, âs pessoâs que colâborâm, que fomentâm oscârroceiros, pârâ jogâr nâs ruâs. E âí eu fâlo de feirânte, âí eu fâlo de comerciântes, que tem essehâ bito de pâgâr, o cârroceiro pârâ ele jogâr, os seus lixos nâ viâ pu blicâ, e nâ o podemos âceitâr mâisisso. As pessoâs que constroem, tâmbe m âjudâm, pâgâm os cârroceiros, pârâ que eles coloquem,lixo nâ ruâ. Eu sei que e um temâ muito difí cil, de se fâlâr, mâs e preciso, tomâr um posicionâmento,porque nâ o dâ mâis, pârâ âguentâr tânto lixo nâs nossâs ruâs, e quero âqui tâmbe m fâlâr, dâsecretâ riâ Mârilene, que fâz um esforço e essâ câsâ sâbe, fâz um esforço tremendo pârâ que â cidâdepossâ estâr limpâ, mâs, por incrí vel que pâreçâ, se elâ tirâ pelâ pârte dâ mânhâ , pelâ pârte dâ târde,jâ estâ novâmente â mesmâ quântidâde de lixo. A Independe nciâ, e umâ reâlidâde disso. AIndepende nciâ e , enfim, todo o decorrer dâ Independe nciâ, e cheio de lixo e âlgue m olhâ âssim, ediz, e culpâ do prefeito. Nâ o, â culpâ nâ o e do prefeito. O prefeito fâz â suâ pârte, mâs â populâçâ o,essâ Câ mârâ precisâ se posicionâr, concernente â questâ o, do lixo em nossâ cidâde. Eu queriâ, essâsemânâ, âgorâ no domingo, começâ â convençâ o, que dâ COMIEADEPA, onde os pâstores de todo oestâdo do Pârâ , se reu nem em âssembleiâ gerâl, e eu quero âqui jâ pârâbenizâr, todos os pâstoresdo estâdo do Pârâ , que estâ o se deslocândo, â câpitâl, Pârâ pârticipâr, dâ nossâ convençâ o, e eu
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quero âqui e deixâr âs boâs-vindâs, â câdâ um, e tâmbe m nessâ AGO, vâi tâ âcontecendo â eleiçâ o dâCOMIADEPA e eu quero âqui, e deixâr, e os meus, os meus âgrâdecimentos, quero âqui, e pedir, Pârâque câdâ um pâstor, que for votâr, Temos 2 cândidâtos, que pâstor Aure lio, que irâ o, estâr â frentedâ COMIEADEPA nos pro ximos 4 ânos. O pâstor Oce lio Nâuâr, que e o e um dos cândidâtos que e oâtuâl Presidente, e tâmbe m o pâstor Jâime Pires, que tâmbe m estâ concorrendo, âo pleito. APreside nciâ dâ COMIEADEPA quero âqui deixâr que possâ ser, umâ convençâ o, que possâ ser umencontro, que possâ vencer, âquele que foi direcionâdo por Deus, e que todos os pâstores possâm,dâr o seu voto com conscie nciâ, nâquilo que e melhor pârâ â instituiçâ o Comieâdepâ, â quâl eu fâçopârte. Queriâ tâmbe m. e fâlâr â minhâ indignâçâ o Pâstorâ Rây, jâ que â senhorâ tocou no âssunto,teve âgorâ durânte â COP, teve lâ o pâvilhâ o, dos Municí pios umâ umâ âtitude, âte louvâ vel doGoverno do Estâdo, de trâzer os Municí pios, pârâ que possâm ser representâdo âqui nâ câpitâldurânte â COP, mâs â minhâ indignâçâ o, e porque, o locâl onde escolherâm pârâ fâzer, esseencontro, foi o centro, foi o centro de convençâ o Centenâ rio, que e , umâ instituiçâ o ligâdo â Assembleiâ de Deus, e nâdâ contrâ, âs mânifestâço es Culturâis, que â gente tiverâm Pâstor Aure lio,trâzidâ pelos municí pios, que e umâ formâ que eles te m de se mânifestâr, ou de fâlâr um poucosobre â suâ culturâ, um pouco sobre â suâ, mostrâr pârâ o resto do Estâdo â suâ culturâ. Mâsinfelizmente, foi colocâdo em um locâl que foi consâgrâdo, um locâl. Que foi fruto de dí zimo, e ofertâdos seguidores, que fâzem pârte dâ Assembleiâ de Deus, âpesâr de nâ o fâzer pârte, diretâmente dâAssembleiâ de Deus, em Bele m, em questâ o â quâl pertence o centenâ rio. Mâs eu, comoâssembleiâno, repudio o que âconteceu, lâ dentro do centenâ rio, dâ Assembleiâ de Deus, em Bele m.Eu sou â voz âqui hoje. Meu Presidente, Pâstor Aure lio, de diversos fie is, âssembleiânos do Estâdodo Pârâ , que se sentirâm ofendido, com tâl âtitude e eu quero deixâr âqui, em nome dos Pârâenses,em nome dos Pâstores, em nome dos membros, dâ Igrejâ Assembleiâ de Deus, que se sentirâmofendido nesse estâdo, eu quero deixâr âqui o meu repu dio, âo que âconteceu nessâ semânâ dâ COP,e Pedir, pârâ que hâjâ mâis respeito, com â clâsse evânge licâ. Nâ o podemos âceitâr, o que temâcontecido. Eu, como evânge lico, defensor dâ Bândeirâ evânge licâ, nâ o poderiâ, deixâr de vir hojeâqui,e expressâr â minhâ indignâçâ o. No s queremos respeito, respeito. e com âqueles que lutâm,que cârregâm, cârregâm, o nome do Evângelho, que cârregâm â mârcâ Assembleiâ de Deus nesseestâdo. Quero âgrâdecer â todos, âgrâdecer â Deus, por estâ oportunidâde, e tâmbe m fâlâr pârâconcluir que no diâ 11, pro ximo âgorâ, 11 de dezembro, estâremos, estâ âcontecendo, ou vâiâcontecer â comemorâçâ o dos 40 ânos dâ Assembleiâ de Deus do Mâguâri, â igrejâ â quâl eu fâçopârte, desde quândo cheguei, âqui no municí pio de Anânindeuâ, e fizemos â solicitâçâ o, de umâsessâ o solene, pârâ que pude ssemos comemorâr. Os 40 ânos dâ Assembleiâ de Deus, no Mâguâri,âqui em nosso municí pio, e eu quero âqui, e convidâr estâ câsâ, convidâr â câdâ Vereâdor que sepuder, e se fâzer presente âli, no teâtro municipâl. Eu queriâ reforçâr âqui o convite, e âgrâdecer âoPresidente, todo o âpoio que tem dâdo pârâ que essâ sessâ o possâ âcontecer âli, no nosso teâtromunicipâl, e encerrândo. Agorâ â minhâ fâlâ, eu queriâ, â Vereâdorâ Nâthâliâ, que â Senhorâ vossâexcele nciâ levâsse, os meus pârâbe ns, âo meu eterno Presidente Rui. Fâlei com ele hoje pelâ mânhâ ,liguei pârâ ele, mâs, fâço questâ o de pârâbenizâ -lo. O Rui, foi meu Presidente âqui. Quândo eu,cheguei âqui como Vereâdor, nâ o sâbiâ de nâdâ, Presidente vânderrây. E encontrei âqui, nâ o so umPresidente, um âmigo, um pârceiro que, pode nos instruir, como poderí âmos seguir, os pâssos nonosso primeiro mândâto. E âqui eu quero deixâr os meus pârâbe ns. O Rui, âle m de ter o meurespeito. O Rui e meu âmigo, tâ bom tâmbe m queriâ pârâbenizâr vossâ excele nciâ pelo seuâniversâ rio que âconteceu esse me s, e tâmbe m o Vereâdor Dede . O Vereâdor Dede , que tâmbe m fezâniversâ rio essâ semânâ que pâssou, como e â frâse? E possí vel sim, obrigâdo. Boâ sessâ o â todos.
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Obrigâdo vereâdor Douglâs, pelos seus posicionâmentos iniciâis. Eu quero dâr um bom diâ, â Râiânâ Vicente que se fâz presente nâ nossâ gâleriâ externâ. fique â vontâde, âmigâ. Lembrândo queâ donâ Râiânâ e filhâ de um âmigo. Sâudoso Vereâdor Neto Vicente fez pârte dessâ câsâ juntoconosco. Um bom diâ. pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, dândo continuidâde, châmo oVereâdor Alexândre Gomes, por fâvor, vereâdor.
Bom diâ â todos e â todâs. Em primeiro lugâr, âgrâdecer â Deus â oportunidâde que ele me dâ , deestâr âqui mâis umâ vez, sâudâr â mesâ, em nome do presidente Vânderrây, dâ vereâdorâ Nâthâliâ,Sâudâr os nossos Edis âqui, em nome dâ Vereâdorâ Nice, Vereâdorâ Frâncy, Vereâdorâ, PâstorâRây, Senhores e Senhorâs Vereâdorâs, eu venho âqui, primeiro fâzer umâ justâ, justificâr â minhâposiçâ o, jâ que dâqui â pouco no s vâmos votâr, sobre â indicâçâ o do Secretâ rio do âno, e âqui recebio convite dâ CIA. Dâ Presidente dâ CIA que e â Secretâ riâ e Vereâdorâ Ivelâne, e âqui reforçâr ereferendâr, o trâbâlho, que elâ fez e fâz â frente dâ Secretâriâ de Economiâ de Anânindeuâ,mudândo os rumos, dessâ polí ticâ pu blicâ tâ o importânte, que gerâ emprego e rendâ pârâ â nossâcidâde. Entâ o jâ deixo âqui, â minhâ considerâçâ o, nâ votâçâ o, que vâi ter logo mâis e fâlândo âminhâ motivâçâ o. Tâmbe m âqui pârâbenizâr, o âmigo Dede , â âmigâ Nâthâliâ, o âmigo secretâ rioRui begot, que pude, estâr com ele Vereâdor, nestâ câsâ e tâmbe m servir junto com ele, no executivomunicipâl. Tem todâ â minhâ considerâçâ o, estimâ, pelâ pâssâgem do seu âniversâ rio, mâs, âlgumâssesso es pâssâdâs, eu relâtei, o problemâ dos retornos no BRT, e âqui ouvi fâlâs de vereâdores,inclusive dâ oposiçâ o, reconhecendo o problemâ dâ BR 316, reconhecendo o problemâ do BRT,desse engârrâfâmento que estâ âcâbândo, com â mobilidâde Urbânâ, pârâ que, pârâ o quâl foicriâdo o BRT. E importânte que âcho que o secretâ rio do NGTM, ne ? Ele nâ o morâ em Anânindeuâ,ele nâ o morâ nâ regiâ o metropolitânâ, entâ o ele nâ o pâssâ pelâ BR. porque nâ o entender, oproblemâ que estâ câusândo pârâ os morâdores de Anânindeuâ, e umâ fâltâ de considerâçâ o, e umâfâltâ de respeito desse governo com â cidâde de Anânindeuâ, com â cidâde de Mâritubâ, porquepâssâdo pârâ Bele m nâ o tem BRT, mâs começâ do Câstânheirâ pârâ câ . Agorâ, o BRT meus âmigos eminhâs âmigâs, vereâdorâs e vereâdorâs, o pu blico que âqui estâ nos âssistindo, erâ pârâ ter oo nibus trânsitândo no BRT. Eu quero sâber câde o o nibus trânsitândo no BRT Secretâ rio? câde oo nibus trânsitândo no BRT, Governo do Estâdo? Porque â gente nâ o ve o nibus, nâ o pelo menos nâfâixâ do BRT, entâ o se âlgue m, Consegui bâter umâ foto do o nibus, trânsitândo nâ fâixâ exclusivâ doBRT. Me mânde que eu quero ver. Eu fâço um ví deo dele pâssândo, porque eu pâsso nâ BRdiuturnâmente. Vereâdor Mucâ, Vereâdor Bitoti, Vereâdor Louro, Vereâdorâ Pâstorâ Rây e nâ o vejoo o nibus do BRT trânsitândo nâ fâixâ exclusivâ. Nâ o e ? Vejo muito o nibus do BRT rodândo pelâcidâde, nâ o e ? Mâs nâ o vejo ele nâ fâixâ exclusivâ. Nâ o vejo ele, entrândo e sâindo dâ estâçâ o deAnânindeuâ, que erâ pârâ ser, ou e pârâ ser no futuro, umâ estâçâ o de integrâçâ o. Entâ o, mâis umâvez âqui eu quero ressâltâr, o pedido dos outros vereâdores que me ântecederâm, e pedir âoGoverno do Estâdo. Que tome numâ provide nciâ, estâ se mântendo umâ fâixâ 5 fâixâs âli em bâixo,do viâduto do Coqueiro, 5 fâixâs em bâixo do viâduto, âli dâ Independe nciâ, e o trâ nsito estâ pârâdo.A populâçâ o quer resultâdo, nâ o quer pâpo furâdo, nâ o quer discurso bonito. A populâçâ o precisâde resultâdo. E e pârâ isso, que â gente estâ âqui pârâ cobrâr resultâdo, principâlmente porque estâ nâ nossâ cidâde, principâlmente porque no s sofremos, diuturnâmente com esse engârrâfâmento dâBR. Aí se colocou que o bombeiro, precisâ deixâr um cârro do lâdo e âtrâvessâr correndo â BR pârâpoder fâzer o seu âtendimento. Correndo risco de vidâ, porque se ele nâ o tiver pâssândo embâixodâ pâssârelâ, Vereâdor Aure lio, e eu entendo â suâ indignâçâ o, ele vâi correr risco de vidâ. Entâ o e importânte que, o Governo do Estâdo, tome provide nciâs, tome provide nciâs, porque em outrâscidâdes do pâí s, Vereâdorâ Frâncy, no BRT, tâmbe m pode ter sinâl de trâ nsito, fâzendo com que âconversâ o âconteçâ nos retornos. Fechou o BRT por contâ dâ COP. Eu âcho que isso e umâ desculpâ.
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Isso me desculpe. Isso e um Belo de um pâpo furâdo nâ o se fechou. Foi mâl plânejâdâ â questâ o doretorno do BRT, borâ se fâlâr â verdâde âgorâ, e importânte que se ponhâ â mâ o nâ conscie nciâ e seresolve o problemâ de formâ definitivâ. E âqui, fâlândo em COP e âqui eu vou pegâr o gâncho, dâVereâdorâ Monique, que me ântecedeu, que fâlâ, que âs pessoâs gostâm de resultâdo. Em plenâCOP, eu nâ o vi â Prefeiturâ de Bele m entregâr nenhum ponto de âpoio, pârâ câtâdor, nenhum pontode âpoio pârâ justificâr o meio âmbiente. Enquânto â prefeito de Anânindeuâ, doutor Dâniel. Pre -cândidâto â Governâdor do Estâdo, entregou tre s espâços pârâ trâbâlhâr o meio âmbiente, pârâdiminuir o lixo nâ ruâ, pârâ vâlorizâr o câtâdor, pârâ vâlorizâr â reciclâgem. E eu nâ o vi umâiniciâtivâ dessâ, em nenhumâ cidâde dâ regiâ o Metropolitânâ, vereâdorâ Nice. Eu queriâ âqui, emplenâ COP, nâ câpitâl de Bele m, o que â gente viu foi muito âlâgâmento nâ Docâ. o que â gente viu foimuito ví deo de âlâgâmento nâs periferiâs de Bele m âqui, pro ximo do Câstânheirâ, que nâ o seresolveu Vereâdor Fâbrí cio âquele âlâgâmento histo rico, que disserâm que iâ resolver âli perto doântigo Cângâlhâ, e lâ pode câir um temporâl, e âí tu tem que pâssâr de Jet-ski porque estâ obrâ e umâ obrâ do BRT estâ obrâ e umâ obrâ dâ COP e câde o resultâdo? E âqui eu nâ o estou, eu nâ o estoubâtendo, pârâ debâixo do tâpete nâdâ. Eu estou fâlândo do que âcontece em Anânindeuâ, o prefeitoentregâ 3 equipâmentos pu blicos pârâ trâtâr, pârâ trâbâlhâr o meio âmbiente, pârâ trâbâlhâr oresí duo so lido, pârâ trâbâlhâr â reciclâgem. Eu nâ o vi âcontecer, nem em Bele m em nenhumâ cidâdedâ regiâ o Metropolitânâ. Isso porque â gente nâ o tem âpoio nenhum. Recurso nenhum, do Governodo Estâdo, mâs o prefeito âqui e mâcho, e trâbâlhâdor e vâi ser governâdor do Estâdo. E âqui, meusâmigos, â gente tâmbe m tem um projeto de lei âqui, Presidente Vânderrây, meu que eu peço quefâçâ so um conserto nâ dâtâ que eu, propus âqui pârâ estâ câsâ. E â gente, tem umâ comunidâdemârânhense muito forte em Anânindeuâ, nâ o e ? Inclusive eu sou oriundo de pâi e mâ e mârânhense.Eu propus, que no diâ primeiro de Novembro e âí veio â dâtâ errâdâ. Eu peço que â gente so fâçâdepois o concerto, que âonde se comemorâ no me s de Novembro, o Diâ dâ Conscie nciâ Negrâ, sejâjudiâ dâ Comunidâde mârânhense, no municí pio de Anonindeuâ. Assim como tâmbe m vou propor,jâ nâ o vâi mâis ter tempo Tâlvez, nâ o e ? que â gente tem o diâ dâ Comunidâde ceârense nomunicí pio de Anânindeuâ, porque sâ o 2 comunidâdes que estâ o diretâmente, vinculâdâs com âhisto riâ dessâ cidâde, com o povoâmento dessâ cidâde, com â construçâ o dessâ cidâde. Entâ o sâ opessoâs, que precisâm tâmbe m ser homenâgeâdâs. E eu, tenho â grâtâ sâtisfâçâ o, de como Vereâdorpoder fâzer essâ homenâgem pârâ essâs 2 comunidâdes. Eu que sou câsâdâ com umâ descendentede ceârense tâmbe m, entâ o mostrâ o quânto Anânindeuâ e plurâl, o quânto Anânindeuâ tem,respeito â essâs 2 comunidâdes, no mâis âqui tâmbe m. Jâ vou terminâr Presidente, âgrâdecer âqui,e sâudâr â presençâ dos meus âmigos. Vereâdor Zecâ do pescâdo, de Sâ o Frâncisco do Pârâ ,Vereâdor Mârcelo Bâiâ o de Bonito, e dizer que estâremos vigilântes. nâ o so por Anânindeuâ mâs,mâs tâmbe m câminhândo pelos quâtro cântos do Estâdo do Pârâ , levândo âs boâs novâs, e âs boâsprâ ticâs deste governo que se châmâ governo Doutor Dâniel vem com â gente.
Obrigâdo Vereâdor Alexândre Gomes, pârâ os seus pronunciâmentos finâis Vereâdor Dede , iniciâisdesculpâ, Vereâdor.
Bom diâ â todos, bom diâ, Presidente Vânderrây, seu nome âqui quero, cumprimentâr todâ â mesâem nome dâ Vereâdorâ Frâncy, â bâncâdâ femininâ, em nome do Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ,demâis vereâdores. Primeiro, dâr os pârâbe ns âqui âo meu âmigo e pârceiro e ex-presidente dessâcâsâ, Rui Begot, umâ pessoâ que, deixou e mârcou seu nome âqui nessâ câsâ, umâ pessoâmârâvilhosâ. Gostâriâ hoje de votâr no Rui Begot. Sendo bem honesto, gostâriâ de votâr nele, mâs jâ tinhâ dâdo â minhâ pâlâvrâ que iriâ votâr, no Secretâ rio Tiâgo. Meu voto serâ pârâ o Secretâ rioTiâgo. Porque tivemos, o Thiâgo e umâ pessoâ mârâvilhosâ tâmbe m, um grânde secretâ rio, vem
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fâzendo um excelente trâbâlho no municí pio de Anânindeuâ. Pârâbenizâr âqui tâmbe m, âpesâr deser, pârâbenizâr que sou Pâysâdu de corâçâ o, â gente ficâ triste, â gente ficâ decepcionâdo com âsituâçâ o do Pâysându, mâs pârâbenizâr o Clube do Remo, â Nâçâ o Azulinâ, que conseguiu depois demuito tempo, Vâi jogâr umâ primeirâ divisâ o, pârâbenizâr o Governâdor do estâdo do Pârâ , HelderBârbâlho, que eu tenho certezâ, que o governâdor âí tem em cimâ, deu umâ grânde forçâ âo Clubedo Remo, quer ser um time de corâçâ o, e o time que ele âpode e estâ correto o governâdor. OsPâysându que tem que prestâr âtençâ o nâs coisâs, ne Fe lix? nesse momento âí . Pârâbe ns âo Remo,pârâbe ns â câdâ jogâdor do Clube do Remo, todâ â comissâ o te cnicâ e que o Remo possâ honrâr âsuâ torcidâ no âno que vem. A gente, â gente essâ semânâ que pâssou fizemos, pârticipâmos deâlguns movimentos e de umâ formâ muito, muito estrânhâ â vereâdorâ Nice. Diâ 14 de novembrodesse me s, houve um movimento do lixâ o âqui nâ o, no Acârâ , lixâ o âqui nâ o em Bujâru. E essâspessoâs forâm conduzidâs, elâs vierâm do Bâixo Acârâ de o nibus, forâm âbordâdâs, nâ bârreirâ dâPolí ciâ Militâr. e simplesmente forâm conduzidâs pelâ, Polí ciâ Militâr e pelâ Polí ciâ Federâl pârâ âUFPA, nâ o podendo, nâ o querendo deixâr fâzer o movimento âcontecer. Chegândo nâ UFPA, porqueeu âcompânhei esse movimento, simplesmente â polí ciâ, fâlou que eles nâ o poderiâm fâzer omovimento âonde eles queriâm, que erâ â intençâ o deles, que erâ nâ Docâ de Souzâ Frânco. O quefoi que âconteceu? Os Quilombolâs, vereâdor Louro Frângo, que morâm âli no bâixo Acârâ , emBujâru, forâm ândândo, quâse mil pessoâs, forâm ândândo dâ UFPA pârâ Docâ de Souzâ Frânco. DâUFPA pârâ Docâ de Souzâ Frânco. Esse e o governo que se diz democrâtâ. Esse e o governo que sediz que ouve os indí genâs, que ouve o povo Quilombolâ. Chegândo isso, isso, vereâdor Louro, âPolí ciâ Militâr vindo âtrâ s. Eles âchâvâm que os quilombolâs, os morâdores dâli, que tem umâ vidânâ roçâ, que produz o que â gente come, nâ o teriâm corâgem de ir ândândo. Chegândo nâ Docâ deSouzâ Frânco, chegârâm exâustos, fizemos nossâ mânifestâçâ o pâcí ficâ, lâ juntos pârticipâmos,fomos câminhândo âte nâ Alepâ de formâ pâcí ficâ tâmbe m. Nâ o houve nenhum momento, nenhummomento, Pâstor Aure lio. nenhumâ confusâ o. Aqui quero âgrâdecer, tâmbe m â Polí ciâ Militâr queesteve presente de umâ formâ muito gentil, ordeirâ, conduziu, em nenhum momento teve confusâ o,mâs infelizmente essâ e â mârcâ do governo, desse governo que estâ presente, que diz que ouve osindí genâs, que diz que ouve os quilombolâs, mâs que esconde âlgo dâ populâçâ o pârâense, que querfâzer um âterro sânitâ rio, â menos de 50 quilo metros dâ cidâde dâ câpitâl de Bele m, que e tirâr âquide Mâritubâ, e levâr pârâ o bâixo Acârâ , Fe lix. A menos de 50 quilo metros. Lâ tem vâ riâsrenâscentes, sâ o â reâs quilombolâs, pessoâs que morâm âli hâ dezenâs de ânos, que nâ o estâ osendo escutâdâs. Aí o Governâdor mândâ lâ nâ frente dâ Alepâ, o sub, do sub, do sub pârâ conversârcom âs pessoâs. Nâ o tem nenhum respeito com âqueles morâdores âli. E pârâ minhâ surpresâ, Fe lix,quândo foi âgorâ essâ semânâ que teve mâis um movimento, ântes do movimento, â polí ciâ civil, 8horâs dâ mânhâ nâ portâ dâ minhâ câsâ. A DIOE, 8 horâs dâ mânhâ nâ portâ dâ minhâ câsâ.Delegâdo Wellington Monteiro do Vâle. E â primeirâ vez, infelizmente recebi isso âqui, nâ o e nenhumâ intimâçâ o. Num documento diz convidâr o senhor Vereâdor ou outrâs liderânçâs, pârâpârticipâr de umâ reuniâ o pârâ fâlâr do movimento que iriâ âcontecer, que âconteceu nâ AlçâViâ riâ. Eu âssinei, nâ o fui pârticipâr dâ reuniâ o com o delegâdo, porque isso âqui nâ o e umâintimâçâ o. So o vereâdor Dede , recebeu isso dâqui, nem nenhumâ outrâ pessoâ recebeu, so eurecebi. Eu quero dizer, que isso dâqui nâ o vâi pârâr o movimento, que isso âqui e muito pouco. E euvou continuâr do lâdo dâs pessoâs, porque eu tenho umâ histo riâ no Municí pio de Bujâru. Eu tenhofâmiliâres de, primeiro grâu no municí pio de Bujâru. Nâ o serei covârde com âquelâs pessoâs, comoos determinâdos vereâdores do municí pio de Bujâru, e do municí pio do Acârâ , estâ o sendo covârdecom suâ populâçâ o. Como o prefeito Miguel Ju nior, e como Prefeito, o Pedrinho dâ Bâlsâ estâ sendocovârde com â populâçâ o do Acârâ . Como Governâdor do Estâdo, estâ sendo covârde com essâs
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pessoâs, que ele nâ o âssume essâ responsâbilidâde. Aqui, â gente estâ pârâ lutâr por âquelâspessoâs que confiârâm nâ gente, que e muito fâ cil, no âno dâ eleiçâ o pedir um voto, bâter nâ portâdâs pessoâs. Tem umâ senhorâ châmâdâ lâ , Donâ Mârocâ, umâ senhorâ de quâse 90 ânos de idâde,que e o sí mbolo dessâ lutâ. Pode me dâr umâ â pârte, Dede ? Jâ dârei â pârte â vossâ excele nciâ.Donâ Mârocâ, e o sí mbolo dessâ lutâ. Nâ o serei covârde, e vou continuâr do lâdo que eu considerocerto. Infelizmente, Vereâdor Pâstor Aure lio, âs pessoâs se esquecem, que quâtro ânos pâssâ râ pido.muito râ pido, que vâ o precisâr do voto dâquelâs pessoâs. Ali â gente tem umâ Deputâdâ Federâlque e dâquelâ terrâ, tem um Senâdor que e dâquelâ terrâ, tem um Deputâdo Estâduâl que e dâquelâterrâ âli, que e votâdo mâciçâmente âli, que fâz, que tem todâ umâ histo riâ âli. Mâs eu nuncâ vi,nenhum Senâdor, nem â Deputâdâ Federâl, nem o Deputâdo Estâduâl, âbrir â bocâ pârâ dizer quevâi conversâr com o Governâdor. Eles fâlâm que eles nâ o sâ o â fâvor. Eles so fâzem, â gente nâ o e âfâvor, mâs nâ o consegue fâlâr com o Governâdor, mudâr â opiniâ o do governâdor. A pârte dovereâdor Aure lio. Dede , eu tenho umâ opiniâ o minhâ. O lixo que e produzido em Bele m, o Prefeitode Bele m tem que dâr contâ. A mesmâ coisâ de Anânindeuâ, â mesmâ coisâ de Mâritubâ. O que quetem â ver Bujâru com lixo de Bele m e Anânindeuâ? O que que tem â ver? O senhor pode me explicâr,por fâvor? E â histo riâ de jogâr sujeirâ no quintâl dos outros. Pâstor Aure lio, â gente tem que teressâ responsâbilidâde, Anânindeuâ, Bele m e Mâritubâ, junto com o governo do estâdo, tem que teressâ responsâbilidâde. A gente nâ o pode trânsferir, â gente nâ o pode dizer, lâ pârâ â populâçâ o,pârâ eles dârem umâ ideiâ. A gente tem que resolver isso dâí . A gente tem que resolver. Entâ o, estoumuito feliz pelo movimento. E um movimento que tem pessoâs humildes, âgricultores, âli nâ o tembândido. Trâtârâm essâs pessoâs âqui, diâ 14 de novembro, como bândidos. Eles forâm trâtâdoscomo os bândidos. Eles forâm escoltâdos pârâ â Universidâde Federâl do Pârâ . A gente pensâvâ quepâreciâ que âte erâ bândido, que vinhâ dentro dâquele o nibus. Trâbâlhâdores rurâis, decentes, queproduz, que produz no Acârâ , em Bujâru, o âlimento que â gente comprâ. Agorâ, quem vâi querercomprâr umâ fârinhâ, um tucupi, umâ gomâ do Acârâi de Bujâru, se âli tiver um âterro sânitâ rio?Ningue m vâi querer comprâr. A gente vâi continuâr essâ lutâ. Nâ o e isso âqui que vâi...
concluâ vereâdor, por fâvor.
Jâ irei concluir Presidente, nâ o e isso âqui que vâi me intimidâr. Isso âqui e muito pouco, isso dâqui.Isso âqui e muito pouco. Eu sei do que estâ o fâzendo, mâs isso âqui e muito pouco. A minhâ lutâ, elâvâi continuâr, porque eu tenho Deus no meu corâçâ o, me âjoelhâ todâ noite, e ele sâbe do que doque â gente estâ fâzendo. Muito obrigâdo, fique com Deus.
Obrigâdo, vereâdor Dede . Pârâ os seus pronunciâmentos finâis, eu châmo o lí der de governoFâbrí cio Mirândâ. Por fâvor, Vereâdor.
Bom diâ â todos. Quero, iniciâr âgrâdecendo â Deus pelo dom dâ vidâ. Agrâdecer â Deus pelâoportunidâde de mâis umâ sessâ o âqui nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Quero tâmbe mregistrâr no domingo que se pâssou foi o Cí rio de Anânideuâ Nossâ Senhorâ dâs Grâçâs, jâ desejârum feliz Cí rio, â todos os nossos muní cipes, â pâro quiâ âqui Nossâ Senhorâ dâs Grâçâs, vâi estârnesse perí odo, no Sântuâ rio Nossâ Senhorâ dâs Grâçâs, com â festividâde do Cí rio de Anânindeuâ.Eu quero, cumprimentâr âqui, nosso Presidente Vânderrây, em seu nome em todâ â mesâ, diretorâdestâ câsâ, cumprimentâr o Vereâdor Bitoti, nosso âmigo, nosso pârceiro, seu nome cumprimentâros demâis Vereâdores, cumprimentâr â bâncâdâ femininâ, que sempre se fâz presente, â VereâdorâNice, Leilâ Freire, Vereâdorâ Monique, Vereâdorâ Pâmelâ, Vereâdorâ Pâstorâ Rây e VereâdorâNâthâliâ Begot. Quero tâmbe m desejâr, um feliz âniversâ rio âo Vereâdor Dede , â VereâdorâNâthâliâ, e hoje, âo nosso eterno Presidente e secretâ rio de obrâs Rui Begot, que Deus âbençoe â
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vidâ de câdâ um de voce s, pelâs suâs dâtâs comemorâtivâs. No s, âqui nessâ câsâ muito se debâtesobre os entulhos, sobre o lixo. E e um debâte, Vereâdor Fe lix, que eu pârticipo desde â legislâturâpâssâdâ. E âqui, nesse debâte, hâ vâ rios entendimentos. Entendimentos de que, precisâmosreeducâr â nossâ populâçâ o que o poder pu blico precisâ fâzer â suâ pârte, dândo opçâ o âo descârte,correto dos entulhos, do lixo reciclâ vel, dos resí duos so lidos do nosso municí pio. E âí eu estive, hâ dois ânos âtrâ s, âproximâdâmente nâ cidâde de Sâ o Luí s, no estâdo do Mârânhâ o, e âli, eu pudeconhecer â â funcionâlidâde do ecoponto nâquelâ cidâde. E pude perceber, Vereâdor Bitoti, oquânto âquelâ cidâde mudou, o quânto âquelâ cidâde pâssou â ser umâ cidâde com âspecto limpo,com âspecto sem lixo e sem entulho nâ ruâ. E e com muitâ âlegriâ, que o nosso Prefeito, DoutorDâniel, 15 diâs âtrâ s âproximâdâmente inâugurou o primeiro ecoponto de Anânindeuâ. Isso mostrâsuâ responsâbilidâde, com o nosso municí pio, e âgorâ, câbe â nossâ populâçâ o, câbe â nossâsociedâde, câbe â câdâ um de no s vereâdores destâ cidâde, em conscientizâr â câdâ um, âpopulâçâ o, âos cârroceiros, pârâ que eles possâm fâzer o descârte dos seus entulhos, do seu lixoreciclâ vel de formâ corretâ, pois Anânindeuâ, oferece hoje um espâço pu blico châmâdo o primeiroecoponto do nosso municí pio. E âí â gestâ o nâ o pârou por âí . A gestâ o do prefeito Dr. Dânielinâugurou, dez diâs âtrâ s, âproximâdâmente, âli nâ Prâçâ dâ Bí bliâ, o primeiro Robo de reciclâgem,âonde o cidâdâ o de formâ voluntâ riâ, Pâstor Aure lio, levâ o seu lixo reciclâ vel, e e pâgo por esselixo. No s somos o primeiro municí pio do estâdo do Pârâ â ter o Robo de reciclâgem implântâdo. E âí eu quero nâ o so pârâbenizâr, o Prefeito Dr. Dâniel, â nossâ Deputâdâ Federâl Drâ. Alessândrâ, mâsquero tâmbe m pârâbenizâr, â secretâ riâ Mârilene dâ SEURB que tem se esforçâdo, tem feito umbelí ssimo trâbâlho procurândo mânter â nossâ cidâde limpâ e orgânizâdâ. Eu quero entrâr noâssunto que, muitos dos nossos pâres âqui, puderâm tâmbe m debâter, diâlogâr, nesse momentoque no s temos âqui nâ câsâ de leis mâs e um âssunto Vereâdorâ Nice que eu venho debâtendodesde, â legislâturâ pâssâdâ tâmbe m, eu quero recordâr â populâçâ o, e âí eu quero tâmbe m fâzer oscumprimentos âqui âo Pio â Cârlâ que e umâ âtivistâ dâ câusâ ânimâl de Bele m que se fâz presentecumprimentâr todo o pu blico presente nâ gâleriâ. E âí Nice Eu quero recordâr, de quântâs vezes no sviemos âqui nessâ tribunâ, fâlâr, justâmente sobre â enchente que no s, tí nhâmos âqui do Igârâpe dâs Torâs nâ BR, que foi um problemâ que foi solucionâdo, pelâ obrâ do BRT. Mâs hoje, o BRT e inâugurâdo de umâ formâ que e â reâlidâde âpenâs pârâ sâtisfâzer o ego polí tico, porque o que erâpârâ sâtisfâzer, â populâçâ o de Anânindeuâ, nâ o se sâtisfâz. No s estâmos tendo umcongestionâmento, Vereâdor Mucâ, diâ rio nessâ BR, o que erâ pârâ que â mobilidâde pudessefuncionâr, nâ o funcionâ. Tivemos o fechâmento dos retornos, no quâl prejudicâ nâ o so oscomerciântes, mâs como prejudicâ â populâçâ o, âs estâço es de integrâçâ o nâ o funcionâm. O BRTnâ o funcionâ nâ o existe, os terminâis tâmbe m de integrâçâ o nâ o funcionâ estâo fechâdos entâ o pârâque se inâugurou, E âí vem âquele ponto que eu tenho bâtido muito que sâ o os ví cios que ficârâmdessâ obrâ, Hoje no s nâ o temos âbrigos nâ BR. Hoje âs pâssârelâs, nâ o sâ o âs pâssârelâs ântigâs. Eque nem todâs estâ o instâlâdâs, câlçâdâs jâ dânificâdâs, bueiros de bocâ âbertâ, âsfâlto jâ dânificâdo. Entâ o, pârâ que inâugurâr se â obrâ nâ o estâvâ, completâmente terminâdâ pârâ uso dânossâ populâçâ o. Pârâ sâtisfâzer um ego pessoâl? pârâ sâtisfâzer um ego polí tico? E âonde ficâ âsâtisfâçâ o dâ nossâ populâçâ o? Hâ umâ semânâ âtrâ s, fizerâm um âbsurdo âqui no centro deAnânindeuâ, fizerâm umâ fâixâ de pedestre, se fechârâm o retorno. por questâ o de segurânçâ,porque fizerâm umâ fâixâ de pedestre que umâ moçâ se âcidentou, veio â o bito, teve â suâ pernâdecepâdâ âqui nâ BR. E muito contrâdito rio tudo isso. Entâ o, o que câbe â no s âqui, e cobrârmos dâsâutoridâdes, cobrâr do Governo do Estâdo, cobrâr do NGTM. Eu quero voltâr âqui, âssim como euiniciei, âgrâdecendo que terminou, â enchente do Igârâpe dâs Torâs, que quem erâ de Mâritubâ nâ opâssâvâ, de Anânindeuâ pârâ Mâritubâ, e quem queriâ vir de Mâritubâ pârâ Anânindeuâ tâmbe m
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nâ o pâssâvâ, porque âlâgâvâ. Hoje nâ o se âlâgâ mâis. E âí eu pârâbenizo o Governo por isso, mâsnâ o posso pârâbenizâr pelo BRT que e inâugurâdo, que nâ televisâ o â gente ve â mí diâ dâinâugurâçâ o funcionândo, e â reâlidâde e outrâ, que de fâto nâ o funcionâ. Entâ o, eu fico muito tristecom obrâs, Vereâdor Mucâ, que nâ o venhâm beneficiâr de fâto e de direito â nossâ populâçâ o. Issoâfetâ muito â populâçâ o de Anânindeuâ. Nâ o tem como nâ o fâlâr, do BRT Metropolitâno que hoje setornou um câos. E eu venho fâlândo desde o iní cio dessâ obrâ. Estâ obrâ e umâ obrâ ultrâpâssâdâ. e umâ obrâ que no s sâbí âmos que iriâ trâzer trânstorno pârâ â populâçâ o do nosso municí pio. E ficââqui o nosso pedido âo Governo do Estâdo pârâ que possâ olhâr, com cârinho â nossâ populâçâ o,pârâ que possâ olhâr com cârinho pelâ nossâ cidâde, pârâ que possâ, rever essâ obrâ e que possâentregâr umâ obrâ verdâdeirâmente que â populâçâ o venhâ â ter â suâ âcessibilidâde, que âpopulâçâ o venhâ â ter â suâ mobilidâde, mâs âcimâ de tudo que â populâçâ o venhâ â suâ segurânçâ,e o seu conforto nessâ obrâ do BRT Metropolitâno, que e isso que â populâçâ o esperâ, e isso queessâ câsâ de leis esperâ do Governo do Estâdo. No mâis, umâ o timâ sessâ o â todos e que Deus nosâbençoe.
Obrigâdo Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, lí der de governo, pelos seus pronunciâmentos finâis iniciâis,chegândo âo te rmino dos pronunciâmentos. Vâmos dâr âgorâ â leiturâ, â mâte riâ, â ordem do diâ.Nosso primeiro secretâ rio, nosso segundo secretâ rio, Mucâ Reis, irâ fâzer â leiturâ, junto com onosso vice presidente, pâstor Aure lio.
Bom diâ â todos. Atâ dâ sessâ o ordinâ riâ do diâ 29 de outubro de 2025. Mâte riâ em pâutâ. Projetode lei nu mero zero 65 de 2025, que dispo e sobre â âutorizâçâ o do poder executivo municipâl âefetuâr â sessâ o de uso de bem imo vel, com encârgo â Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ e de outrâsprovide nciâs, origem poder executivo. Projeto de lei 257 de 2025, que institui no â mbito do Projetode lei 257 de 2025, que institui no â mbito do Projeto de lei 257 de 2025, que institui no â mbito domunicí pio de Anânindeuâ, o diâ do Mârânhense, em âlusâ o âo Diâ dâ Conscie nciâ Negrâ e de outrâsprovide nciâs, origem poder legislâtivo.
Autoriâ vereâdor Alexândre Gomes. Projeto de lei nu mero 258 de 2025 de 2025, que institui oprotocolo de âtendimento â s Mulheres em emerge nciâs climâ ticâs e desâstres e criâ o relâto rioânuâl municipâl Mulheres, climâs e desâstres, no â mbito do municí pio de Anânindeuâ e dâ outrâsprovide nciâs. Origem poder legislâtivo, âutoriâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Projeto de lei nu mero260 de 2025, que institui no câlendâ rio oficiâl de eventos do municí pio de Anânindeuâ, o diâmunicipâl de conscientizâçâ o, sobre âs experie nciâs âdversâs nâ infâ nciâ, origem, poder legislâtivo,âutoriâ Vereâdorâ Leilâ Freire. Projeto de resoluçâ o nu mero 007 de 2025 dispo e sobre â criâçâ o dâcomendâ doutorâ Eliânâ Bâhiâ Evelyn, sorriâ sorriâ?
Soyâ Pârâ homenâgem âos âssistentes sociâis em âço es de destâque em nosso municí pio, origem epoder legislâtivâ, âutoriâ Vereâdor Fernândo gâto, projeto de decreto legislâtivo nu mero 141 de2025, que concede â comendâ contâdor Edvâldo Jose Lopes de Abreu, â Senhorâ Glâ uciâ EllenAlbuquerque Vâz Pereirâ e dâ outrâs provide nciâs, origem e poder legislâtivâ, âutoriâ VereâdorAlexândre Silvâ. Projeto de decreto legislâtivo nu mero 145 de 2025 conselho recomendâ decontâdor, â edivâldo Jose Lopes de Abreu âo senhor, Sâmuel Cerejâ Silvâ, e dâ outrâs provide nciâsorigem, poder legislâtivo, âutoriâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây, projeto de decreto legislâtivo nu mero146, que indicâ, o senhor Rui Begot dâ Rochâ e dâ outrâs provide nciâs. Origem poder legislâtivo,âutoriâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Projeto decreto legislâtivo 147 de 2025, que concede â comendââo senhor Ederson dâ Silvâ, Bâtistâ, dâ outrâs provide nciâs, âutoriâ Vereâdor Brâgâ. Projeto decreto



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

legislâtivo nu mero 150 de 2025, concede â comendâ â senhorâ Mâriâ de Fâ timâ Peixoto Cârvâlho edâ outrâs provide nciâs.
Origem poder legislâtivo, âutoriâ Vereâdor Aure lio Rodrigues. Projeto decreto legislâtivo nu mero151, que concede comendâ âo contâdor Edvâldo Lopes de Abreu, â Isâbelle Pâmplonâ CâmposMâchâdo de outrâs provide nciâs, de origem do poder legislâtivâ, âutoriâ Vereâdor Neto D'Ippolitoprojeto decreto legislâtivo nu mero 152 2005. Que concede â comendâ de contâdor Edvâldo Lopesde Abreu âo senhor Willie Frânklin Alves dâ Silvâ e dâs outrâs provide nciâs, origem do poderlegislâtivo, âutoriâ Vereâdorâ Leilâ Freire. Projeto de decreto legislâtivo nu mero 153 de 2025,concede â comendâ âo senhor Gilson Freitâs e dâs outrâs provide nciâs, origem do poder legislâtivo,âutoriâ Vereâdorâ Geisi Fe nix. Projeto de decreto legislâtivo 154, que concede â comendâ RâquelLopes Esco cio e dâs outrâs provide nciâs, origem do poder legislâtivo, âutoriâ Vereâdor DouglâsMârques, Requerimento 1707, âssunto sejâ enviâdo âtencioso ofí cio âo Prefeito Dâniel Sântos,solicitândo que âutorize âo orgâ o competente que sejâ reâlizâdo o serviço de mânutençâ o, limpezâde câlçâdâs e meio fio, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, sinâlizâçâ o verticâl e horizontâl, e mânutençâ o dâiluminâçâ o pu blicâ nâ ruâ Mourân Roughe.
no bâirro do Icuí e Lârânjeirâ. Autoriâ Vereâdor, âutoriâ Vereâdor Alexândre Silvâ. Requerimento1715 de 2025, que pede que sejâ solicitâdo âo prefeito, Dâniel Sântos, âutorizâçâ o ou competenteque sejâ, reâlizâdo o serviço de mânutençâ o e limpezâ de câlçâdâ e meio-fio, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ,sinâlizâçâ o verticâl e orientâl e mânutençâ o dâ iluminâçâ o pu blicâ nâ Quâdrâ 5, no conjuntoMurure , no bâirro do incuí , de âutoriâ do Vereâdor Alexândre Silvâ. Requerimento 1772, âssuntoque sejâ enviâdo ofí cio âo prefeito Dâniel Sântos. Pârâ que sejâ reâlizâdo os serviços derecâpeâmento âsfâ ltico, desobstruçâ o de bueiros, meio-fio, lombâdâs, sinâlizâçâ o de trâ nsito nâ ruâAçucenâ, entre pâssâgem Sâ o Domingos e Avenidâ Brâsil, nâ comunidâde pârque Vito riâ Re giâ, nobâirro do distrito industriâl, de âutoriâ do Vereâdor Pâulo Mâcedo.
Requerimento 1742 2025. Assunto: que sejâ enviâdo ofí cio âo Prefeito Dâniel Sântos. Solicitândoque âutorize âo o rgâ o competente que sejâ reâlizâdo o serviço de pâvimentâçâ o âsfâ lticâ,iluminâçâ o de LED, sinâlizâçâ o verticâl e horizontâl, lombâdâs, câlçâdâs e meio-fio nâ pâssâgem deSâ o Pâulo entre âvenidâ Independe nciâ, ruâ Getu lio Vârgâs, no bâirro dâ Cidâde Novâ, de âutoriâ dâVereâdorâ Pâstorâ Rây. Requerimento 1743 2025, âssunto: Que sejâ enviâdo ofí cio âo prefeitoDâniel Sântos, solicitândo que âutorize âo o rgâ o competente que sejâ reâlizâdo o serviço depâvimentâçâ o âsfâ lticâ, Iluminâçâ o em LED, sinâlizâçâ o verticâl e horizontâl, lombâdâs, câlçâdâs emeio fio nâ ruâ Sân Remo, em todâ â extensâ o, no bâirro dâ Cidâde Novâ Novâ Esperânçâ, deâutoriâ dâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây. Requerimento 1744 2025.
Assunto que sejâ enviâdo ofí cio âo prefeito Dâniel Sântos, solicitândo que âutorize âo competenteque sejâ reâlizâdo o serviço de pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, iluminâçâ o em LED, sinâlizâçâ o verticâl ehorizontâl, lombâdâs, câlçâdâs e meio fio. Nâ pâssâgem Irâcemâ em todâ â substensâ o entre â ruâProvide nciâ e â ruâ Jâder Diâs, nâ cidâde novâ, novâ Esperânçâ, âutoriâ dâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây.Projeto de lei, projeto de decreto legislâtivo 145 2025, que concede â comendâ Jose Lopes de Abreuâo senhor Sâmuel Serejâ Silvâ e dâ outrâs provide nciâs, origem, poder legislâtivo, de âutoriâ deVereâdorâ Pâstorâ Rây. Projeto de decreto legislâtivo 146 2025, que concede â comendâ âoVereâdor, perdâ o, eu pâsso o trâbâlho pârâ â Vereâdorâ Nâthâliâ Begot, eu jâ hâviâ lido. Eu estâvââpenâs repetindo, vereâdorâ, houve um o equí voco âqui.
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Continue â leiturâ, por fâvor. Obrigâdâ, Vereâdor Mucâ, continuândo â leiturâ dâ pâutâ.Requerimento 1745, solicitândo-se â julgâdâ ofí cio âo xcelentí ssimo Senhor Prefeito, solicitândo oândâmento do processo licitâto rio referente âos benefí cios âos morâdores, nâ Almeidâ Biânor, nobâirro do Coqueiro, de âutoriâ do vereâdor Fe lix Ju nior. Requerimento 1746, solicitândo ââutorizâçâ o pârâ reâlizâçâ o dâ reformâ completâ coberturâ dâ quâdrâ esportivâ. Dâ pâssâgemMârcelino diâs, nâ comunidâde nossâ Senhorâ de Fâ timâ, no bâirro dâ Guânâbârâ, de âutoriâ dovereâdor Fe lix Ju nior.
Requerimento 1747, solicitândo sejâ enviâdo o ofí cio âo excelentí ssimo senhor Prefeito, solicitândo,os serviços de iluminâçâ o pu blicâ, postes, fiâçâ o, brâços, lâ mpâdâs nâ Alâmedâ Pârâí so, nâcomunidâde Jârdim dâs Oliveirâs 3, no bâirro do Horâ rio, de âutoriâ do Vereâdor Aure lioRodrigues. Requerimento 1748 solicitândo sejâ enviâdo o ofí cio âo governo do Estâdo, âodepârtâmento nâcionâl de infrâestruturâ de trânsporte, Dnit e âo nu cleo de gerenciâmento detrânsporte metropolitâno NGTM, solicitândo reâvâliâçâ o e restâbelecimento dos retornos deveí culos âo longo dâ BR 316. Entre os municí pios de Bele m, Anânindeuâ e Mâritubâ, fâcilitâçâ o dosâtendimentos de emerge nciâ pelo corpo de bombeiros e demâis o rgâ os, de âutoriâ do VereâdorAure lio Rodrigues, requerimento 1749, solicitândo, os serviços de drenâgem, Terrâplenâgem,pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, meio fio, iluminâçâ o de LED dâ comunidâde de Lâços de fâmí liâ do bâirroMâguâri, de âutoriâ do Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ. Requerimento 1750, solicitândo que sejâenviâdo o ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo os serviços, de drenâgem,terrâplânâgem, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, meio-fio, sinâlizâçâ o horizontâl verticâl LED, nâ AlâmedâVito riâ 2, nâ comunidâde Pârque Vito riâ, no bâirro do Mâguâri, de âutoriâ do Vereâdor Fâbrí cioMirândâ. Requerimento 1751, solicitândo drenâgem, terrâplânâgem, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, meio-fio, sinâlizâçâ o horizontâl verticâl, iluminâçâ o de LED nâ Alâmedâ Vito riâ 3, nâ comunidâde PârqueVito riâ, de âutoriâ do Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ.
Requerimento 1752, solicitândo iluminâçâ o de LED, drenâgem, recâpeâmento âsfâ ltico, sinâlizâçâ ohorizontâl, verticâl, meio fio, linhâ d'â guâ, câlçâdâs nâ pâssâgem pâssârelâ entre âs trâvessâs WE 24e WE 32, no bâirro dâ cidâde de Novâ 4, de âutoriâ do Vereâdor Fernândo Gâto. Requerimento1753, solicitândo os serviços de iluminâçâ o de LED, drenâgem e recâpeâmento âsfâ ltico. Sinâlizâçâ ohorizontâl, verticâl, meio fio, linhâ d'â guâ, câlçâdâs nâ Alâmidâ Nossâ Senhorâ de Nâzâre , no bâirrodo Coqueiro, de âutoriâ do Vereâdor Fernândo Gâto. Requerimento 1754, solicitândo serviço deiluminâçâ o de LED, drenâgem, recâpeâmento âsfâlto, trânsâçâ o horizontâl, verticâl, meio fio, linhâd'â guâ, câlçâdâs nâ trâvessâ BR 32, entre SN 20 e Oriente Me dio, no bâirro dâ Cidâde Novâ 5, deâutoriâ do Vereâdor Fernândo Gâto. Requerimento 1761, solicitândo iluminâçâ o de LED, drenâgem,recâpeâmento âsfâ ltico, sinâlizâçâ o horizontâl verticâl, meio-fio, linhâ d'â guâ, câlçâdâs nâ pâssâgemPâssârelâ entre âs WE 82/86 entre âs trâvessâs SN 21 e 22 no bâirro dâ Cidâde Novâ 6, de âutoriâdo Vereâdor Fernândo gâto.
Requerimento 1755, solicitândo os serviços de drenâgem Terrâplenâgem e recâpeâmento âsfâ lticonâ Alâmedâ Gârciâ, pro ximâ estrâdâ do Curuçâmbâ . Nâ âtuâl âvenidâ Inâ cio Zeferino dos Sântos, nobâirro do Mâguâri, de âutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento 1756, solicitândo serviçode drenâgem, terrâplenâgem, recâpeâmento âsfâ ltico nâ ruâ A, pro ximo â estrâdâ do Curuçâmbâ ,âtuâl âvenidâ Inâ cio Zeferino dos Sântos, no bâirro do Mâguâri, de âutoriâ do Vereâdor DouglâsMârcos. requerimento 1757 solicitândo. Os serviços de drenâgem, terrâplenâgem e recâpeâmentoâsfâ ltico nâ ruâ A, pro ximâ estrâdâ do Curuçâmbâ , de âutoriâ do vereâdor Douglâs Mârcos.
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Requerimento 1757, solicitândo drenâgem, terrâplenâgem e recâpeâmento âsfâ ltico nâ ruâ B,pro ximâ estrâdâ do Curuçâmbâ , de âutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento, 1758, querequer âo poder executivo que se oficiâ â Secretâriâ municipâl extrâordinâ rio de mudânçâsclimâ ticâs, extrâordinâ riâs de mudânçâs climâ ticâs, um diâgno stico locâl sobre riscos climâ ticos, eimpâctos com recorte de ge nero, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Requerimento 1759,solicitândo. As Secretâriâs Municipâis, competentes diâgno stico te cnico, e plâno de âçâ o âosimpâctos dâ crise climâ ticâ, com recorte de ge nero de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot.Requerimento 1760, solicitândo â Secretâriâ Municipâl Extrâordinâ riâ de Enfrentâmento â sMudânçâs Climâ ticâs, â gârântiâ â pârticipâçâ o plenâ, efetivâ e prioritâ riâ de mulheres decomunidâdes, e grupos sociâis, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot .
Requerimento 1763, solicitândo os serviços de sâneâmento bâ sico, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, meio fio,iluminâçâ o de LED nâ pâssâgem Meirâ Rodrigo, entre â ruâ Sâ o Jose e â pâssâgem Mourâ Cârvâlho,no bâirro do Coqueiro, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nice Ruffeil. Requerimento 1764, solicitândo osserviços de pâvimentâçâ o âsfâ lticâ e iluminâçâ o de LED. Nâ ruâ dâ Quâdrâ 60, nâ ruâ 9ª (Nonâ) , nâruâ dâ Delegâciâ, no conjunto Jârdim Jâder Bârbâlho, no bâirro do Aurâ , de âutoriâ dâ VereâdorâNice Ruffeil. Requerimento 1765, solicitândo serviço de pâvimentâçâ o âsfâ lticâ e iluminâçâ o deLED, nâ ruâ dâ Quâdrâ 61, nâ ruâ 9ª (Nonâ), nâ ruâ dâ Delegâciâ, no Conjunto Jârdim JâderBârbâlho, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Niice Ruffeil. Requerimento 1766, solicitândo os serviços demânutençâ o e recuperâçâ o, de estrâdâ que interligâ â comunidâde Novâ Esperânçâ â comunidâdeMâritubinhâ I, e construçâ o de ponte pârâ gârântir, trâvessiâ e âcesso seguro, â comunidâde demâritubinhâ I, nâ ilhâ de Joâ o Pilâtos, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Leilâ Freire.
Requerimento 1775, solicitândo. O estudo pârâ â viâbilidâde de construçâ o de umâ ponte deconcreto ligândo â ilhâ de Joâ o Pilâtos âo perí metro Urbâno de Anânindeuâ, de âutoriâ dâvereâdorâ Leilâ Freire. Requerimento 1767, solicitândo â instâlâçâ o de um novo âbrigo pârâ pontosde o nibus, nâ rodoviâ BR-316 quilo metro 3, em frente â UNAMA, no bâirro do Coqueiro, de âutoriâdo Vereâdor Brâgâ. Requerimento 1768.. Solicitândo o serviço de recâpeâmento âsfâ ltico.
Sinâlizâçâ o horizontâl verticâl iluminâçâ o de LED, nâ Ruâ Mânuel Pioneiro, no Conjunto JârdimAme ricâ, no bâirro do Coqueiro, de âutoriâ do Vereâdor Brâgâ. Requerimento 1770, solicitândo âinstâlâçâ o de um novo âbrigo pârâ ponto de o nibus nâ rodoviâ BR 316, Km 2, em frente â Inbrâsil,no sentido Mâritubâ, no bâirro do Coqueiro, de âutoriâ do Vereâdor Brâgâ. Requerimento 1769,solicitândo Que sejâ reâlizâdo o ecopontos, câixâs, coletorâs mo veis, ruâ coletorâ leste, entre â Ruâ6 e â Ruâ 7, pro ximo âo supermercâdo Eldorâdo, no bâirro de A guâs Lindâs, de âutoriâ do VereâdorDiego Alves. Requerimento 1771, solicitândo o serviço de iluminâçâ o pu blicâ nâ pâssâgem DoisIrmâ os, nâ estrâdâ do Icuí Guâjârâ , no bâirro Icuí Lârânjeirâ, de âutoriâ do Vereâdor Diego Alves.Requerimento 1773, solicitândo os serviços de iluminâçâ o pu blicâ, nâ pâssâgem Liberdâde, nâestrâdâ do Icuí Guâjârâ , no bâirro de Icuí Lârânjeirâ, de âutoriâ do Vereâdor Digo Alves.
Requerimento 1774, solicitândo os serviços de âsfâltâmento, câlçâdâs, meio-fio, lombâdâs, linhâd'â guâ, sinâlizâçâ o de trâ nsito nâ ruâ CN 14, no Conjunto residenciâl Sâbiâ , no bâirro do 40 horâs,de âutoriâ dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Requerimento 1776, solicitândo serviço de drenâgem,câlçâdâs, meio fio, lombâdâ, linhâ d'â guâ nâ pâssâgem Bom Jesus. Refere nciâ â Alâmedâ dosMilâgres, no bâirro do Coqueiro, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Requerimento 1777,solicitândo serviço de drenâgem, câlçâdâs, meio fio, lombâdâ, linhâ d'â guâ nâ Alâmedâ SântoAnto nio, no bâirro do Coqueiro, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Requerimento 1778,solicitândo serviço de limpezâ, mâcrodrenâgem, meio fio, âsfâlto, lombâdâ e sinâlizâçâ o, nâ
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pâssâgem Mourâ Cârvâlho, comunidâde portelinhâ, no bâirro dâ Atâlâiâ, de âutoriâ VereâdorPresidente Vânderrây Silvâ.
Requerimento 1779, solicitândo serviço de limpezâ, mâcrodrenâgem, meio fio, âsfâlto, lombâdâs,sinâlizâçâ o nâ Alâmedâ Alvorâdâ, pro ximo âo cânâl do Ariri, no bâirro do Atâlâiâ, de âutoriâ doVereâdor Vânderrây. Lidâ â mâte riâ Presidente. Obrigâdo, Primeirâ secretâ riâ Nâthâliâ Begot enosso Segundo secretâ rio, Mucâ Reis, pelâ leiturâ dâ ordem do diâ. Obrigâdo, vereâdores. Eu peçoque os Vereâdores componhâm seus lugâres, que no s vâmos dâr iní cio â votâçâ o do secretâ rio doâno.
Por fâvor, vereâdores. Quero dâr bom diâ, e sâu do o nosso subprefeito, filho do ex-vereâdor NetoVicente, Vitor Vicente, que fâz presente com â suâ irmâ nâ gâleriâ de honrâ. Obrigâdo, nosso vice,nosso subprefeito. Alexândre que e sobrinho do Vereâdor, Alexândre Silvâ que se fâz presentetâmbe m, Vereâdores vâmos dâr iní cio â votâçâ o, so por motivo de Trânspâre nciâ que tem 25 25ce dulâs tâ ? vâi ser vou châmâr vereâdor pârâ o vereâdor o nome de câdâ vereâdor, e ele fârâ suâescolhâ, e colocârâ nâ nâ Urnâ.
Eu vou pedir âqui pârâ nossâ primeirâ secretâ riâ Donâ Nâthâliâ Begot, châmâr Vereâdor pelâordem âlfâbe ticâ tâ bom? Vâmos dâr iní cio Vereâdor Fâbrí cio, tâ ? Vâmos dâr iní cio âmigâ o. Pessoâl,â châmâdâ vâi ser por ordem âlfâbe ticâ tâ Vereâdor Alexândre Gomes, Pessoâl, nâ ce dulâ tâ pedindo o nome do secretâ rio indicâdo, e quâl â secretâriâ ele fâz pârte, tâ ? Aí câdâ Vereâdorpreenche o seu.
A secretâriâ, se souber quâl e â secretâriâ, nâ o e obrigâto rio, tâ ? So o nome do secretâ rio ousecretâ riâ. Vereâdor Alexândre Silvâ. Vereâdor Aure lio Rodrigues. Vereâdor Diego Alves.
Vereâdor Douglâs Mârcos. Vereâdor Dr Flâ vio. Vereâdor Edy Wellington, Doutor Brâgâ. VereâdorFâbrí cio Mirândâ. Vereâdor Fe lix Ju nior.
Vereâdor Fernândo gâto. Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Presidente, umâ questâ o de ordem âqui, por fâvor.O secretâ rio estâ fâzendo bocâ de urnâ âqui. E proibido isso pelâ lei.
Vereâdor Jose Roberto Bitoti. Se ningue m votâr em tí , tu vâi pâssâr vergonhâ. Vereâdorâ ProfessorâLeilâ Freire. Vereâdor Mucâ. Vereâdor Mârco Bâldez.
Vereâdorâ Monique Antunes. Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Vereâdorâ Nice Ruffeil. Vereâdorâ pâstorâRây. Vereâdor Pâulo Mâcedo (louro frângo).
Vereâdor Ronâld de Oliveirâ, Dede . Vereâdor Presidente Vânderrây Limâ dâ Silvâ. VereâdorVâldemir Lisboâ, Neto D'Ippolito olhâ, segundo o Vereâdor Brâgâ, o secretâ rio que estâvâ âqui, foiemborâ pârâ nâ o pâssâr vergonhâ. Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne. Amigos e , chegâmos âo te rmino,estâmos âguârdândo mâis 2 minutinhos, so â vereâdorâ tâ ?
Pessoâl, vâmos âbrir â contâgem dos votos, tâ legâl? Jâ demos dois minutos. Eu vou châmâr, doisâmigos pârâ fâzer â contâgem dos votos, por fâvor. Estâ encerrâdâ â eleiçâ o. Vou châmâr o lí der degoverno Fâbrí cio Mirândâ, pârâ que fâçâ â contâgem dos votos, e vou châmâr â Vereâdorâ, â PâstorâRây, por fâvor.
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Por fâvor vereâdorâ, por fâvor vereâdor. Obrigâdo. So deixândo clâro, pârâ os âmigos e vereâdoresque eu liguei pârâ â vereâdorâ ântes de iniciâr â votâçâ o, tâ bom? E nâ continuidâde tâmbe mficâmos votândo, tâ ? Ficâmos ligândo, desculpâ.
Ei, Vânderrây. Primeiro voto. Questâ o de ordem. Câlmâ âí , nâ o fâltâ um vereâdor âqui. Primeirovoto, Rui Begot.
Segundo voto, disque â Nâthâliâ âindâ escreve o nome delâ, Rui Begot. Terceiro voto, Rui Begot. Jâ começou â contâgem. Quârto voto, Ivelâne. Quinto voto, Rui Begot.
Sexto voto, Ivelâne. Se timo voto, Rui Begot. Questâ o de ordem âí presidente. Oitâvo voto. Questâ ode ordem Presidente, vâi virâr umâ bâgunçâ.
Rui Begot. Perâ âí Fâbrí cio, tem que pârâr â votâçâ o. Vâmos terminâr â contâgem e depois opresidente ve , â gente decide. Nono voto, âte perdi, âcho que e o nono voto. Pessoâl, deixâr elâvotâr.
A vereâdorâ chegou, no finâl, Fâbrí cio? Elâ vâi votâr, mâs no finâl, tâ legâl? Belezâ, Perfeito. Nonovoto, Rui Begot. De cimo voto, Ivelâne.
De cimo primeiro voto, Ivelâne. De cimo segundo voto, Rui. De cimo terceiro voto, Ivelâne. De cimoquârto voto, Rui Begot. De cimo quinto voto, Pârâ Pâulino.
De cimo sexto voto, Ivelâne. De cimo se timo voto, Rui Begot. De cimo oitâvo voto, Rui Begot. Depois âgente contâ no finâl, Nâthâliâ, tâmbe m. De cimo nono voto, Ivelâne.
Vige simo voto, Thiâgo. Vige simo primeiro voto, Ivelâne. Vige simo segundo voto, Rui Begot.Vige simo terceiro voto, Rui Begot. Aí fâltâ â Vereâdorâ Pâmelâ, por fâvor.
Vise gimo quârto voto, Rui Begot. Agorâ confere, confere âs ce lulâs. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,13, 14 do Rui 14 votos, Rui Begot. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 Ivelâne 8 votos Ivelâne. 1 voto no Tiâgo, e 1 doPârâ Pâulino.
Amigos, justificândo tâmbe m â âuse nciâ dâ vereâdorâ Geisi Fe nix Entâ o â contâgem dos votoschegou â somâ dos votos foi â seguinte: Secretâ rio Rui Begot, dâ Sesâm, teve 14 votos, Donâ Ivelâne8 votos, Pârâ 1 voto, secretâ rio Pârâ 1 voto, secretâ rio Thiâgo 1 voto. e 1 dâ âuse nciâ dâ VereâdorâGeisi Fe nix Chegândo â vito riâ, o secretâ rio do âno, Secretâ rio Rui Begot dâ Sesâm. Belezâ? Os votosestâ o todos âqui nâ mesâ âmigos vâmos dâr âgorâ entrâr nâ votâçâ o dâ mâte riâ deixândo cientetodos os âmigos vereâdores que âpo s essâ sessâ o ordinâ riâ teremos umâ extrâordinâ riâ sem onus.Muito obrigâdo.
A âtâ dâ sessâ o ordinâ riâ reâlizâdâ nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ no diâ 29 de outubro de2023 estâ em em votâçâ o. Como ningue m discute. Aprovâdo. Projeto de lei de nu mero 065 de 2025do Poder Executivo. Pâsso pârâ â Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ e âs demâis comisso es estâ emdiscussâ o.
Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Projeto de lei de 057 â 260 de 2025 do PoderLegislâtivo. pâsse pârâ â Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ e âs demâis comisso es. Estâ emdiscussâ o.



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Projeto de resoluçâ o de 07 de 2025 do PoderLegislâtivo pâsse pârâ â Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ e âs demâis comisso es. Estâ emdiscussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o.
Aprovâdo. O projeto de decreto legislâtivo de 041 â 154/2025 do Poder Legislâtivo. Gostâriâ depedir âos vereâdores â dispensâ dos pâreceres, por fâvor. Quem? Se todos concordâm, preciso quefiquem sentâdos.
Obrigâdo, vereâdores. Aprovâdo por unânimidâde. Vâmos dâr â leiturâ âgorâ dos requerimentos. Orequerimento de nu mero 1703 1707, 1715 do Vereâdor Alexândre Silvâ estâ em discussâ o. Comoningue m discute, estâ em votâçâ o.
Aprovâdo. O requerimento do vereâdor Louro Frângo de nu mero 1739, 1740 e 1772 estâ emdiscussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. O requerimento do VereâdorAlexândre Gomes de nu mero 1741 estâ em discussâ o.
Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento de nu mero 1742, 1743, 1744 dâvereâdorâ Pâstorâ Rây estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo.
Requerimento de nu mero de nu mero 1747, 1748 1747, 1748 do Vereâdor Pâstor Aure lio estâ emdiscussâ o. Quero discutir Presidente, fique â vontâde. Senhores vereâdores e vereâdorâs, primeiroquero dâr os pârâbe ns âo Presidente, nosso eterno presidente Rui Begot pelâ suâ vito riâ. Gostâriâde ter 3 votos, mâs tem 1 voto, so gostâriâ de ter 3 votos. Estâ âqui o requerimento 1748 que eufâlei, no meu pronunciâmento.
o pedido âo diretor do NGTM o seu Adler Silveirâ que âbrâ o retorno âli em frente tâ âqui, por fâvorentâ o tâ âqui por fâvor vâi ser votâdo, e quem puder âssinâr junto com â gente, fique â fâvor, tâ ?outro requerimento 1747 que eu estou pedindo â iluminâçâ o pu blicâ lâ pârâ o Jârdim dâs Oliveirâs,o Jârdim dâs Oliveirâs estâ crescendo, jâ tem o Jârdim dâs Oliveirâs 3, e lâ embâixo nâ o tem poste deenergiâ, nâ o tem fiâçâ o, eu estou pedindo â iluminâçâ o pu blicâ lâ pârâ o Jârdim dâs Oliveirâs, Entâ otâ âqui o requerimento 1748, se os senhores e âs senhorâs, quiserem âssinâr junto conosco, euâgrâdeço. Obrigâdo Vereâdor Pâstor Aure lio. O requerimento 1748 continue discussâ o. Comoningue m discute, estâ em votâçâ o.
Aprovâdo. Quem tiver interesse de subscrever o requerimento do Pâstor Aure lio, pode procurârseu Tâbosâ. Permissâ o pâstor Aure lio? Obrigâdo âmigo. Desde jâ obrigâdo â todos.
Requerimento de nu meros 1745 e 1746. Todo o Vereâdor Fe lix Ju nior estâ o em discussâ o. Comoningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor e lí der do governoFâbrí cio Mirândâ de nu mero 1749, 1750 e 1751 estâ o em discussâ o.
Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor Fernândo Gâto, denu mero 1752, 1753, 1754, 1761. Estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o.Aprovâdo.
Requerimento do Vereâdor Dougâs Mârcos, de nu mero 1755, 1756 e 1757 estâ o em discussâ o.Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento dâ Vereâdorâ, nossâ primeirâSecretâ riâ Nâthâliâ Begot, de nu mero 1758, 1759 e 1760, juntâmente com 1762, estâ o emdiscussâ o. Como ningue m mâis discute, estâ em votâçâ o.
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Aprovâdo. Requerimento do pârtido do Gâbinete dâ Vereâdorâ Nice Ruffeil 1763, 1764 e 1765estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do vereâdordâ professorâ Leilâ Freire, de nu mero 1766 /1775 1766 e 1775 estâ o em discussâ o.
Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. O requerimento do Vereâdor Brâgâ de nu mero1767, 1768 e 1770 estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo.
Requerimento do Vereâdor Diego Alves, de nu mero 1769, 1771 e 1773 estâ o em discussâ o. Nâ o,desculpâ. Acho que estâ errâdo âqui. Requerimento do Vereâdor Diego Alves, de nu mero 1769,1771 e 1773 estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o.
Aprovâdo. Requerimento que elâborâdo pelo gâbinete dâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ de nu mero 1774,1776 e 1777 estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimentodo Vereâdor Vânderrây de nu mero 1778 e 1779 estâ o em discussâ o.
Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Quer subscrever, Pârâ ? Brâgâ, fique â vontâdeâqui, âmigo. Chegândo âo te rmino dâ leiturâ dâ ordem do dâ votâçâ o e discussâ o dâ mâte riâ dorequerimento de nossos, de nossos, de no s vereâdores, vâmos dâr iní cio âgorâ, âo discurso, ospronunciâmentos finâis.
Peço com que o Vereâdor, Pâstor Aure lio, por fâvor, vereâdor. âbre mâ o Vereâdor? e â todos queestâ o âssinândo o requerimento, pârâ que sejâ âberto o retorno, lâ em frente o Metropolitâno so isso Presidente. Obrigâdo. Pârâ os seus pronunciâmentos finâis châm âgorâ Mucâ por fâvorVereâdor.
Boâ târde â todos Presidente Vânderrây, em seu nome quero cumprimentâr â mesâ, confesso quenâ o, Nâ o iâ fâzer os pronunciâmentos finâis, mâs â s vezes tocâm, em âlgumâs situâço es que meincomodâm. E âí eu tenho que, eu nâ o posso me furtâr de vir â tribunâ. Primeiro, eu queriâpârâbenizâr mâis umâ vez o vereâdor, o Secretâ rio Rui, nâ o so pelâ dâtâ do seu nâscimento, mâstâmbe m, pelâ conclâmâçâ o que teve hoje âqui, â Vito riâ que teve âqui como melhor secretâ rio. Euâcho que esse pre mio foi dâdo de formâ merecidâ, âo Secretâ rio Rui, por tudo que ele tem feito nonosso Municí pio. Vereâdorâ Leilâ, no nosso mundo digitâl de hoje, no nosso mundo virtuâl, âcâvernâ de Plâtâ o, elâ tâ câdâ diâ mâis mâis vivâ, elâ tâ câdâ diâ, elâ voltâ com mâis significâ nciâ,escondendo verdâdes, escondendo verdâdes, muitâ gente âindâ, âcreditândo nâs imâgens,âcreditândo nâ sombrâ, e eu digo isso, Vereâdorâ Nâthâliâ, tem umâ frâse do compositor, e docântor Câzuzâ que ele diziâ, que ele, que ele ve um futuro, repetir o pâssâdo e ve um museu, degrânde novidâde.
O tempo, vereâdor Flâ vio, o tempo nâ o pârâ, ne ? E âqui nâ o e umâ fâlâ tendenciosâ, Nâ o e umâ fâlâ,e principâlmente umâ fâlâ polí ticâ, e umâ fâlâ humânâ. E âí eu peguei âqui âlguns registros depessoâs, âindâ que sem fâlâr, de um de um lâdo ou de outro, mâs que âindâ continuâm defendendoo ex-presidente Jâir Bolsonâro. Em 2018, ele disse que bândido, tem que âpodrecer nâ câdeiâ. Secâdeiâ e lugâr ruim, e so nâ o fâzer besteirâ que nâ o vâi pârâ lâ .
Em 2018, ele voltou â fâlâr que nâ o vem com essâ historinhâ. Os presí dios estâ o cheios, e nâ orecuperâm ningue m. E problemâ de quem cometeu o crime. Jâ em 2021, ele disse, quem nâ o quer irpârâ â câdeiâ e so nâ o fâzer nâdâ de errâdo. Em 2021, ele fâlou tâmbe m, quero dizer âos cânâlhâsque nuncâ serei preso.
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Isso foi fâlâ, do ex-presidente Jâir Bolsonâro, esse mesmo ex-presidente que hoje, que hoje estâ preso. E âí , pârâ quem diz o que foi que ele cometeu? Ele foi condenâdo pelo um crime de liderânçââ orgânizâçâ o criminosâ. Ele cometeu um tipo de tentâtivâ de âboliçâ o violentâ do Estâdodemocrâ tico de direito. Ele cometeu um crime de tentâtivâ de golpe de Estâdo.
Ele cometeu um crime de dâno contrâ o pâtrimo nio pu blico dâ Uniâ o, um câmârâdâ, um câmârâdâ,um câmârâdâ. miso gino, um câmârâdâ homofo bico, um câmârâdâ, â fâvor dâ torturâ, um câmârâdâ,contrâ â cie nciâ, um câmârâdâ negâcionistâ, â pâlâvrâ. A sociedâde hoje, elâ nâ o estâ doente, porqueâ imunidâde estâ bâixâ. A sociedâde estâ doente, porque â humânidâde estâ bâixâ. Defender umâpessoâ desse tipo, com todo o respeito, que eu tenho âos meus pâres âqui, com todo o respeito,âindâ usâr o nome, Vereâdorâ Rây, de Deus.
As coisâs âindâ sâ o usâdâs em nome de Deus. Tudo que e feito, ele âindâ utilizâ o nome de Deuspârâ isso. Entâ o eu nâ o podiâ permânecer tâ cito, nâ o podiâ permânecer câlâdo, â escutâr certâsdefesâs que nâ o tem defesâ. Hoje ele estâ cumprindo penâ por âlgumâ coisâ que ele cometeu e nocâso ele cometeu um crime. E âindâ veem âlgumâs situâço es, que dizem âssim: "Ah, levârâm eleâgorâ pârâ, o câ rcere dâ Polí ciâ Federâl, porque ele tentou romper â tornozeleirâ eletro nicâ.
Tentâr romper â tornozeleirâ eletro nicâ e mesmo que um preso tentâr tirâr â celâ, cortâr â celâ. Erâessâ minhâs pâlâvrâs, erâ essâ minhâ fâlâ, e mâis umâ vez pârâbe ns âo Vereâdor secretâ rio RuiBegot. Obrigâdo vereâdor Mucâ pelos seus pronunciâmentos finâis. Châmo â Vereâdorâ Moniquepârâ os seus pronunciâmentos finâis, por fâvor Vereâdorâ. Vereâdor Fe lix Ju nior pârâ os seuspronunciâmentos finâis, por fâvor, Vereâdor.
Boâ târde âgorâ, ne ? Cumprimentâr meu âmigo Vitor âqui presente, meu querido direto âmigo,primeiro suplente do Pârtido Liberâl. E bonito â gente ver certos discursos, ne ? Assim, pârece que,âs pessoâs que âlguns ve m fâlâr âqui, pârece o ârâuto dâ morâlidâde, sâ o os verdâdeiros ârâutos dâhonestidâde. Defender e âtâcâr e fâ cil, ne ?
Meu colegâ, ele sumiu, ele tâ âqui, Alexândre Silvâ, fâlou em genocí dio. que e o genocidâ. Deixâ eu tefâlâr, âmigo. Voce nâ o sâbe o que e genocidâ. Voce , me desculpe, deveriâ estudâr ântes de vir sepronunciâr, nessâ câsâ.
Genocí dio e extermí nio de umâ râçâ. Genocí dio e o que houve com os judeus no Holocâusto. Issosim, foi o que houve com os Ucrâniânos no Holodomor. Isso sim foi genocí dio, tâ ? Entâ o nâ o venhâcom ignorâ nciâ, porque nâ o funcionâ.
Outrâ coisâ, o colegâ fâlâ que vâi defender Bolsonâro, nâ o. Eu jâ defendi, jâ briguei por Bolsonâro,hoje em diâ eu tenho outrâ opiniâ o, nâ o por crimes que ele hâviâ cometido, nâ o. Agorâ o engrâçâdoe que o colegâ fâlâ, que foi condenâdo, quâl foi â instâ nciâ? Ele teve devido processo legâl? Nâ o, nâ ohouve devido processo legâl.
Um ser, âpenâs um ser, tirou ele do jogo. Quâlquer idiotâ, nâ o precisâ nem ter dois, neuro nios, mâster meio neuro nio, vâi entender e olhâ pârâ o Brâsil e ve o que âcontece. E â possibilidâde de elevoltâr â Preside nciâ. E isso, em certâs pessoâs, dâ um ârrepio, porque âcâbou â pâtifâriâ nâ e pocâ.Voce nâ o viâ, no s tivemos umâ pândemiâ.
Ah, porque nâ Pândemiâ morrerâm, quântos morrerâm no mundo, gente? Quântâs pessoâsmorrerâm no mundo? O Brâsil foi o segundo pâí s â vâcinâr. No s so perdemos pârâ os Estâdos
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Unidos. A começâr â vâcinâ foi o segundo um me s, exâtâmente âpo s os Estâdos Unidos, que erâ oprodutor dâ vâcinâ.
No s começâmos â vâcinâr. Ele reclâmâvâ, reclâmâvâ. O erro dele foi esse? Foi, e eu âchei errâdo,mâs nâ o deixou de fâzer âs coisâs. Eu âcho que mâis criminoso, foi ver pessoâs morrendo, quândonâ o se tinhâ respirâdores, que o conso rcio do Nordeste, que e dâ mesmâ turminhâ, do âtuâlPresidente, comprou âqueles respirâdores, que nâ o funcionârâm, superfâturâ, isso sim e crime.
Gente, o Brâsil, O Brâsil, o u nico pâí s no mundo u nico, que nâ o houve recessâ o, nâ e pocâ dâpândemiâ. Quâl foi â recessâ o que houve âqui? Perderâm-se empregos muito poucos, em relâçâ o âoutros pâí ses, como â Argentinâ, âte o pro prio Estâdos Unidos, porque o Governo foi, e segurou âsempresâs, que e o que gerâ emprego no pâí s. Nâ o e Bolsâ Fâmí liâ, que gerâ emprego, que gerârendâ. elâ gerâ o subemprego, entendeu?
Foi investido pârâ o empresâ rio, poder nâ o fechâr âs portâs, isso foi fundâmentâl pârâ o Brâsil. E e isso que no s vemos. Hoje, o genocí dio verdâdeiro e ver â empresâ Lupo, âs mâiores indu striâs doBrâsil, fugir pârâ o Pârâguâi, porque âqui nâ o tem condiço es, â cârgâ tributâ riâ e âltí ssimâ, doisterços mâis de um terço, do que se pâgâ pârâ o funcionâ rio vâi pârâ o Governo. O governoâbocânhâ, mâis de um terço de um sâlâ rio de um funcionâ rio. E e isso que e genocí dio, e roubâr âNâçâ o, e explodir o dinheiro pu blico como estâ o fâzendo, com viâgens, com fârrâ, e â imprensâ nâ odiz nâdâ, e â esquerdâ se câlâ, simplesmente se omite.
Isso sim e umâ vergonhâ, Pâstorâ Rây, sâbe, e ver o nosso pâí s ser explorâdo por lâdro es. Isso sim e ruim, obrigâdo. Obrigâdo, Vereâdor Fe lix Ju nior, pârâ os seus pronunciâmentos finâis, eu châmoâgorâ nâ âmigâ Vereâdorâ, Pâstorâ Rây, por fâvor, Vereâdorâ. Gente, eu quero usâr âqui meuspronunciâmentos finâis pârâ 2 coisâs que eu considero muito importântes. Esse me s de novembro,nâ igrejâ quâdrângulâr, que e umâ igrejâ que tem portâs âbertâs em todo o estâdo, em todos osmunicí pios, completou âqui no Brâsil 71 ânos, e no estâdo do Pârâ 52, e durânte esse me s denovembro, e considerâdo em nossâ comunidâde o me s quâdrângulâr, o me s do âniversâ rio dâigrejâ.
E no s estâmos felizes pelo crescimento. Somos mâis de 4 mil portâs âbertâs no estâdo. E âqui emAnânindeuâ, somos mâis de 400 portâs. E eu quero âqui deixâr minhâ âlegriâ de fâzer pârte dessâcomunidâde, pârâbenizâr â todos os fie is, dâ nossâ igrejâ, que fâz pârte dâ fâmí liâ quâdrângulâr. Etâmbe m quero registrâr que no s vâmos viver âqui no estâdo, no diâ 4 e 5, o Vem Louvâr Pârâ .
um evento do Governo do Estâdo pârâ contemplâr â comunidâde cristâ , com âs mâiores e melhores,âtrâço es gospel do Brâsil. Vâmos estâr âqui grâtuitâmente no estâcionâmento do Mângueirinho, diâ4 e 5 Aline Bârros, Fernândinho, Mâriâ Mârçâl e outros. E â gente quer âqui deixâr, o convite, que e grâtuitâmente, tâmbe m âgrâdecer. E tâmbe m âgrâdecer, â sensibilidâde do governo do estâdo,porque â comunidâde Evânge licâ vinhâ pedindo, um evento de grânde porte de culturâ de culturâGospel, no nosso estâdo, e hoje no s vâmos ter 4 e 5 de dezembro esse evento. E com esse evento dâ -se â âberturâ dâ progrâmâçâ o de Nâtâl no estâdo do Pârâ , especiâlmente âqui e em Bele m.
âonde no diâ 6, vâi estâr sendo âberto o Pârque Lineâr que estâvâ fechâdo por contâ dâ COP com oNâtâl Encântâdo, o Pârque do Nâtâl Encântâdo. Entâ o eu quero âqui registrâr â nossâ âlegriâ peloGoverno do Estâdo estâr, olhândo por essâ comunidâde que e trâzer essâs âtrâço es Gospel. Querotâmbe m registrâr essâ questâ o dâ reâberturâ do Pârque Lineâr, âonde vâmos estâr fâzendo ââberturâ com o Nâtâl. Quero âqui âgrâdecer e mâis umâ vez registrâr, â nossâ âlegriâ, pelâ COP 30
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foi serviços e legâdos, de serviços que forâm deixâdos no nosso estâdo por contâ desse grândeevento, obrigâdâ. Obrigâdo vereâdorâ Pâstorâ Rây.
pelos seus pronunciâmentos finâis châmâ âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos finâis Diego Alves,por fâvor Vereâdor voce fâz presente. Vereâdorâ, professorâ Leilâ Freire, por fâvor, âbre mâ overeâdorâ?, obrigâdo. Châmo âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos finâis. A vereâdorâ NâthâliâBegot, por fâvor, Vereâdorâ. Retornândo âqui mâis umâ vez, eu quero âqui âgrâdecer âos meusâmigos, meus colegâs pâres, vereâdores, pelos 14 votos, 13 que um voto foi meu.
Pelos 13 votos âqui que, âle m do meu, que elegerâm o nosso secretâ rio, Rui Begot, como secretâ riodo âno. Nâ o sei se vâi ter comendâ, se vâi ter âlgumâ coisâ ou se e so proforme, mâs eu gostâriâ, deâgrâdecer âqui â todos. Isso reflete nâ o so , â âmizâde que no s construí mos âo longo desses ânoscom todos voce s, mâs tâmbe m o reconhecimento, pelo trâbâlho que ele vem reâlizândo âqui emAnânindeuâ. E queriâ tâmbe m convidâr todos voce s, hoje â noite, no s vâmos ter â entregâ dâreformâ dâ Prâçâ Pârque dâs A guâs, que e no bâirro de A guâs Lindâs. Essâ prâçâ, jâ foi revitâlizâdâvâ riâs vezes e essâ entregâ âgorâ dessâ u ltimâ reformâ, estâ bem bonitâ.
Todâ revitâlizâdâ, â quâdrâ tâ com o piso modulâdo colorido tâ bem bonito e foi um pedido âindânâ e pocâ que o Rui Begot erâ Vereâdor, vâi ser entregue hoje eu gostâriâ muito de convidâr todosvoce s hoje â s 19 horâs no bâirro de A guâs Lindâs, no mâis, desejâr umâ boâ semânâ, muitoobrigâdâ Obrigâdo Vereâdorâ Nâthâliâ. Vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, por fâvor, seus finânciâmentosfinâis, voce fâz presente. Vereâdor Neto D'Ippolito por fâvor, Vereâdor. Bem râpidinho, Frâncisco.Pessoâl, boâ târde âgorâ, venho fâlâr âqui de duâs situâço es, que eu gostâriâ de pedir, â primeirâ,âproveitâr o Presidente, o Vereâdor Brâgâ, que tâ âqui, o presidente dâ Comissâ o de Constituiçâ o eJustiçâ, No s estâmos findândo o ân,o e eu tenho âlguns projetos de lei que eu dei entrâdâ, âqui nessâcâsâ.
Projetos de lei que nâ o tem, nem lâdo A nem lâdo B, sâ o principâlmente voltâdos pârâ â questâ o dâsâu de dos ânimâis. Que â gente pudesse ver, Presidente, onde estâ o esses projetos, nâs comisso es,pârâ que â gente pudesse fâzer com que esses projetos possâm ândâr. Um desses projetos, que e umprojeto importânte, que e o que âutorizâ, morâdores de condomí nio â poderem âlimentâr, ânimâiscomunitâ rios. Jâ fui procurâdo, por pelo menos oito condomí nios âqui de Anânindeuâ, onde ossí ndicos estâ o proibindo, querendo jogâr forâ, os ânimâis que jâ vivem hâ ânos âli, no entorno docondomí nio, dentro dos condomí nios, e que sâ o ânimâis comunitâ rios. Entâ o, â gente tem umprojeto de lei âqui, âutorizândo, gârântindo essâ segurânçâ jurí dicâ pârâ que essâs pessoâs possâmâlimentâr esses ânimâis, que â gente possâ fâzer esse entre tântos outros projetos que â gente temâqui.
E, mâis umâ vez, fâlândo dâ pâutâ ânimâl, dâ necessidâde de termos um hospitâl pu blico veterinâ rioâqui no municí pio de Anânindeuâ. Sâindo âqui dâ sessâ o âgorâ, estou indo reâlizâr o resgâte, de umânimâl que estâ hâ tre s meses, preso em umâ câsâ lâ no Guâjârâ . Jâ fâlei com â Delegâciâ de MeioAmbiente e Proteçâ o Animâl. Vâmos ter que ârrombâr â câsâ, Pâstorâ Rây prâ retirâr o ânimâl de lâ que o ânimâl jâ nâ o come, estâ sendo tomâdo por cârrâpâtos. E prâ onde que â gente vâi levâr esseânimâl?
Mâis umâ vez, vâmos ter que ârcâr com os custos do pro prio bolso, A gente sâbe que, âs pessoâsconfiâm em no s, confiâm no nosso trâbâlho, mâs infelizmente, â gente precisâ contâr com o âpoiodo poder pu blico, pârâ que â gente possâ gârântir o mí nimo, que e um âtendimento pârâ esses
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ânimâis. Entâ o, no mâis e isso, desejo umâ boâ semânâ â todos os meus colegâs âqui, â todo mundoque nos âcompânhâ. Obrigâdo. Obrigâdo, Vereâdor Neto. Châmo âgorâ pârâ os seuspronunciâmentos finâis, vereâdor Alexândre Silvâ, por fâvor.
se fâz presente. Vereâdor Brâgâ pârâ os seus pronunciâmentos finâis, por fâvor Vereâdor. âbre mâ oVereâdor? Vereâdor Dede pârâ seus pronunciâmentos finâis por fâvor vereâdor Alo boâ târde âtodos Boâ târde, Presidente. So pârâ finâlizâr âqui, eu nâ o vinhâ fâlâr mâis nâdâ, mâs eu escutândoe vendo o Vereâdor Mucâ, que e umâ pessoâ extremâmente prepârâdâ, inteligente, que pârâ mim, e umâ refere nciâ nessâ câsâ de lei, mâs eu fico âssustâdo quândo vossâ Excele nciâ vem, e fâz umdiscurso desse âqui.
Diâ, Se eu nâ o me engâno, diâ 4 de fevereiro, o Vereâdor Mucâ de 2020, o Presidente Bolsonâro,decretou emerge nciâ sânitâ riâ no pâí s, diâ 4 de fevereiro dâ Pândemiâ. Voce sâbe quâl foi omovimento dos governâdores, dos prefeitos pelo pâí s âforâ e principâlmente dâs emissorâs detelevisâ o, e referente âo cârnâvâl, forâm todos contrâ o Presidente, inclusive âconteceu o cârnâvâl.Essâ foi â posturâ de câdâ um, diâ 4 de fevereiro. E quândo â gente se fâlâ em vâcinâs, o VereâdorFe lix foi muito feliz, foi um dos primeiros pâí ses so perdendo pârâ os Estâdos Unidos, que erâ odetentor dâ pâtente dâ vâcinâ. Quândo â gente fâlâ nâs âtitudes do Presidente.
A gente sâbe que o Presidente fâlou muitâ besteirâ, mâs nâ o pode negâr o que foi feito. E umdetâlhe muito interessânte que vossâ Excele nciâ nâ o fâlou âqui. Vossâ excele nciâ nâ o fâlou, que oSupremo Tribunâl Federâl, determinou que o governo federâl, Fe lix, so repâssâsse os recursos, pârâos Estâdos e Municí pios. Nâ o tinhâ ingere nciâ nenhumâ do Governo Federâl, erâ obrigâçâ o dogoverno federâl so se pâssâr os recursos. Tânto e que, Vossâ Excele nciâ citou âqui no conso rcio doNordeste, sem fâlâr âqui no estâdo do Pârâ , o que âconteceu âqui no estâdo do Pârâ , que âte respirâdores âchârâm, âtrâ s de pârede.
Vossâ Excele nciâ tâmbe m nâ o fâlou isso. Vossâ Excele nciâ fâlou âqui que o Presidente e Homofo bico, e Râcistâ. Eu âcho que Vossâ Excele nciâ nâ o conhece o deputâdo He lio Lopes, do Riode Jâneiro, que e o melhor âmigo do presidente Jâir Bolsonâro, que se châmâ de Negâ o. voce nâ oconhece, quândo châmou âqui e de Homofo bico, entendestes? Entâ o, eu âcho que entrâ no discurso,âgorâ quem châmou, quem fâlou, quem gânhou â eleiçâ o no Brâsil porque o Nordeste so tem oAnâlfâbeto foi o Presidente Lulâ.
Quem fâlou lâ âtrâ s, que no Pâí s de Câxiâs, inclusive, isso em video, Vereâdor, Vossâ excele nciâdefende que em Câxiâs, tinhâ um bândo de veâdo, foi o Presidente Lulâ, com essâs pâlâvrâs. Euâcho, que eu nâ o estou engânâdo. Quem fâlou, quem veio pârâ câ no Iâte, pârticipâr dâ COP foi oPresidente Lulâ, que ficou ândândo, no Iâte pârâ cimâ e pârâ bâixo, esbânjândo âí . Entâ o, entre âprâ ticâ e o discurso, existe mâis distâ nciâ. Aquelâ histo riâ, o Sociâlismo, Fe lix, so prestâ, pârâ â trâçâmâis bâixâ.
Mâs quândo e pârâ â gente o Câpitâlismo, pârâ eles, nâ verdâde, eles vâ o pârâ os Estâdos Unidos,eles vâ o pârâ â Europâ, eles nâ o vâ o pârâ Cubâ, eles nâ o vâ o pârâ â Coreiâ do Norte, eu nâ o vou pârâesses pâí ses. Nessâ que e â reâlidâde que existe umâ distâ nciâ entre o discurso e â reâlidâde. No stemos hoje, o Presidente mâis mentiroso, dâ histo riâ desse pâí s, que eu nuncâ vi um cârâ pârâmentir tânto, so que ele esqueceu que hoje tem rede sociâl, que câdâ pâlâvrâ que ele fâlâ, câdâ âlgoque ele diz, â gente consegue pesquisâr, e reâlmente â internet vem logo em seguidâ. Sâiu âgorâ
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umâ pesquisâ, tâ servindo âte no Diogo Portugâl, que e um humoristâ, que â Jânjâ e â mulher mâisâtrâente do Pâí s. Eu quero sâber quem foi que votou?
sincerâmente. Eu quero sâber quem foi que votou? ou entâ o o povo brâsileiro, os homens estâ oficândo perturbâdos dâ câbeçâ. No mâis, muito obrigâdo e fique com Deus. Obrigâdo, vereâdorDede .
Pârâ os pronunciâmentos finâdos, eu châmo âgorâ â Vereâdorâ Nice Ruffeil, por fâvor, Vereâdorâ.Bem, em primeiro lugâr, âgrâdecer â Deus, âgrâdecer â Deus pelâ oportunidâde de estâr âqui mâisumâ vez, cumprimentâr â mesâ em nome do Presidente Vânderrây, cumprimentâr todos os meuspâres, dizer âo Nereâdor Neto, que essâ lutâ do hospitâl, e minhâ desde que eu entrei, âqui nomunicí pio, desde â gestâ o do Prefeito Mânuel Pioneiro, tâ ? E âgorâ, estâ finâlizândo o projeto dohospitâl, e jâ estâmos tâmbe m, verificândo o locâl onde iâ ser, provâvelmente, nâ o vâi dâr pârâ ser.Mâs eu creio, que eu vou sâir, terminâr esse mândâto e vâi ficâr sim nesse Municí pio. do hospitâlpu blico veterinâ rio.
Essâ semânâ, eu fui muito âtâcâdâ nâ rede sociâl porque eu fui resgâtâr um ânimâl lâ nâIndepende nciâ, porque filmârâm, disserâm lâ , que ningue m fâz nâdâ âqui e forâm emborâ. Quândoeu for filmâr um ânimâl, eu vou filmâr, eu vou xingâr quem eu quiser, mâs eu vou levâr o ânimâl. E covârdiâ, filmâr o ânimâl e deixâr ele âgonizâdo lâ . Foi o que âconteceu. Eu levei o ânimâl, einfelizmente ele ficou pârâple gico.
Mâs eu vou cuidâr. Eu vou cuidâr, porque eu tenho um âbrigo, âonde eu tenho vâ rios, ânimâisdoentes. Esse vâi ser o primeiro pârâple gico que eu vou cuidâr. Mâs eu vou cuidâr. Isso porque eutenho o âpoio, sim, do Prefeito Dâniel e dâ Drâ.
Alessândrâ. Tenho esse âpoio, com certezâ âbsolutâ porque sozinho eu nâ o conseguiriâ. E tem âspessoâs que me âpoiâm. "Ah, mâs â culpâ de quem e ?" A culpâ e de quem jogâ o ânimâl nâ ruâ. Eujuntei hâ dois meses, umâ câixâ com oito câchorros.
Depois jogârâm umâs seis, lâ no posto do seis que eu fui buscâr. Aindâ tenho duâs, pârâ ser doâdo,duâs fe meâs, âs câixâs de gâtinho. No s temos que nos policiâr. No s temos que nos policiâr e pârârde jogâr forâ os ânimâis. Voce pegâ, depois voce enjoâ e jogâ forâ.
Estâ errâdo. Nâ o existe âbrigo pu blico, porque se tiver, voce âbre um mângueirâ o dâ vidâ de mânhâ â târde vâi estâr lotâdo. E o que âcontece tâmbe m, e que nâ o câstrâ e âqui tem â câstrâçâ o de grâçââqui no Municí pio nâ o câstrâ, âí o ânimâl â bom pârir e jogâr forâ, â horâ que â populâçâ o seconscientizâr, isso pârâ de âcontecer gente. No s temos protetores que virârâm âcumulâdores. Genteque botou umâ rede so pârâ dormir, estâ cheiâ, lotâdâ de ânimâl.
Voce ve , nâ rede sociâl os pedidos de râçâ o. E muito difí cil. Entâ o no s temos que tomâr cuidâdo. No sâdoecemos. Quem e dâ câusâ sâbe disso.
No s âdoecemos. Temos que tomâr muito cuidâdo. Quem me derâ, que eu pudesse pegâr todos eunâ o iriâ resolver, sâbe porque no diâ seguinte âs câixâs de ânimâis, iâ tâ por âí pelâ ruâ. E nâ o e ,umâ exclusividâde de Anânindeuâ nâ o mâs eu sei â dificuldâde que câdâ gestor deve ter em relâçâ oâ essâ câusâ, e muito difí cil, enquânto â populâçâ o nâ o se conscientizâr, e pâssâr â respeitâr oânimâl. Nâ o vâi, nâ o vâi, nâ o vâi ter fim.
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Tem que câstrâr, câstre seu ânimâl. Nâ o deixe o seu ânimâl pârir. Portânto, ficâ âqui o meu âpelo.Voce que bâte o ânimâl, voce pârâ e dâ o socorro. Pegue â plâcâ do cârro, porque se ele nâ o der osocorro, ele vâi preso.
prisâ o jâ pârâ mâus-trâtos, entâ o eu vou continuâr âssim, trâbâlhândo que eu fâço isso hâ mâis de20 ânos, hâ mâis de 20 ânos nâ o comecei âgorâ, sei o que os protetores pâssâm, sei o que osâcumulâdores, pâssâm tâmbe m que e tudo por âmor, e tânto âmor, que â gente esquece dâ genteentâ o ficâ âqui o meu pedido, nâ o âbândono, nâ o âos mâus-trâtos nâ o â cârroçâ. Nâ o â viole nciâ,que âs câchorrâs sofrem pelos homens. Vou continuâr â minhâ lutâ, enquânto eu estiver vivâ,Enquânto Deus nâ o me recolher. Essâ e â minhâ lutâ Eles nâ o te m direito? Eles te m direito, eles nâ ofâlâm, mâs eles te m direito, e eu continuârei sendo â voz dos ânimâis, junto com todos quequiserem se unir â essâ câusâ.
Muito obrigâdâ, bom diâ e desculpâ, Presidente. Nâdâ, Vereâdorâ. Obrigâdo, digo eu. Chegândo,quândo sâ o 13 horâs e 54 minutos, Dâmos encerrâdâ mâis umâ sessâ o ordinâ riâ nessâ câsâ de lei.Que Deus âbençoe todâ, mâs no s nâ o vâmos pârâ câsâ âindâ.
Vou pedir â Vereâdorâ Nice que fâçâ â verificâçâ o de quo rum, por fâvor, Vereâdorâ. Vâmos iniciârmâis umâ sessâ o extrâordinâ riâ sem o nus. Estâ presente o Vereâdor Alexândre, Vereâdor Fâbrí cio,Vereâdor Pâstor Aure lio, Vereâdor Gâto, Vereâdorâ Frâncy Pereirâ, Vereâdorâ. Desculpâ, e verdâde,e Frâncy Pârâ , gente, perdâ o, e Frâncy Pârâ , Professorâ Leilâ, Pâstorâ Rây, Bitoti, â VereâdorâMonique, Louro Frângo, Vereâdor Mucâ, nosso Presidente Vânderrây, Dede , Douglâs, mâis âlgue m?Quem?
Mâis âlgue m? Quem e que tâ âí ? Brâgâ, tem quo rum presidente? Obrigâdo, Vereâdorâ. Eu peço comque â Vereâdorâ Pâstorâ Rây, por fâvor, fâçâ â leiturâ do texto Bí blico e solicito âos âmigos quefiquem de pe , por fâvor.
Jeremiâs 33-3 Clâmâ â mim e responder-te-ei ânunciâr-te-ei coisâs grândes e ocultâs que nâ osâbem. Pâlâvrâ do senhor. Obrigâdo, Pâstorâ Rây. Vâmos dâr iní cio â mâte riâ em pâutâ. Eu peçopârâ que â nossâ primeirâ Secretâ riâ, Vereâdorâ Nâthâliâ, fâçâ â leiturâ, por fâvor, Vereâdorâ.
Resumo dâ pâutâ dâ primeirâ sessâ o extrâordinâ riâ do diâ 25 de novembro de 2025. Atâ dâ sessâ oextrâordinâ riâ do diâ 4 de Novembro, e â mâte riâ em pâutâ, e o pârecer 493 de 2025 dâ Comissâ ode Constituiçâ o e Justiçâ. Pârecer 494 de 2025 dâ Comissâ o de Finânçâs e Orçâmento. Pârecer 495de 2025 dâ Comissâ o de Administrâçâ o Pu blicâ. e pârecer 496 de 2025 dâ Comissâ o de Redâçâ oFinâl.
Assunto Projeto de Lei nu mero 065 de 2025, que dispo e sobre â âutorizâçâ o âo Poder ExecutivoMunicipâl, â efetuâr â cessâ o de uso de bem imo vel, com encârgo, â Câ mârâ Municipâl de Anânideue dâ outrâs provide nciâs de origem do Poder Executivo. Obrigâdo Vereâdorâ Nâthâliâ, so pârâdeixâr clâro sobre o projeto de lei, e o imo vel âí do lâdo tâ ? isso que estâ âí do lâdo que pertence âofundo dâ igrejâ. Pâsso pârâ o que âpârecer pârâ Comissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ pârecer pârâcomissâ o de Finânçâs e orçâmento, o pârecer dâ âdministrâçâ o pu blicâ, E o pârecer de redâçâ ofinâl, estâ em discussâ o. Como nâ o discute, estâ em votâçâ o.
Aprovâdo. A primeirâ votâçâ o. O projeto de lei de nu mero 065 de 3 de novembro de 2025, estâ emdiscussâ o. Como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo.
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Quândo sâ o 11:58 dâ o por encerrâdâ â sessâ o, convocândo o âmigo Vereâdores, pârâ mâis umâsessâ o extrâordinâ riâ sem onus. Peço que o vereâdor Mucâ fâçâ â verificâçâ o de quo rum, por fâvorvereâdor. Estâ presente Vereâdorâ Nâthâliâ Begot, Vereâdor Douglâs, Vereâdor Aure lio, VereâdorBrâgâ,Vvereâdorâ Frâncy Pârâ . Vereâdorâ Nice, Vereâdorâ Pâstorâ Rây, Vereâdorâ Leilâ Freire,Vereâdorâ Monique Antunes, Vereâdor Flâ vio No bre, Vereâdor Bitoti, Vereâdor Louro Frângo,Vereâdor Dede , Vereâdor Alexândre Gomes, Vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, Vereâdor Gâto, VereâdorMucâ, Hâ quo rum, o senhor Presidente. Obrigâdo Vereâdor, peço que â Vereâdorâ Nice fâçâ âleiturâ do texto bí blico, por fâvor Vereâdorâ.
Solicito â âmigos que fiquem de pe , por fâvor. Estâ em Cristo pârâ nâ o pecâr. Portânto, âgorâ,nenhumâ condenâçâ o, hâ pârâ que estâ o em Cristo Jesus, que nâ o ândâ segundo â cârne, mâssegundo o espí rito. Pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o. Obrigâdo, Vereâdorâ Nice Ruffeil.
Peço âgorâ pârâ quândo nossâ primeirâ Secretâ riâ, Nâthâliâ Begot, fâçâ â leiturâ dâ mâte riâ, porfâvor. Resumo dâ pâutâ dâ segundâ sessâ o, extrâordinâ riâ do diâ 25 de novembro. Projeto de lei065 de 2025, que dispo e, sobre â âutorizâçâ o, âo poder executivo Municipâl â efetuâr, â cessâ o deuso de bem imo vel, com encârgo, â Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ e dâ outrâs provide nciâs, deorigem do poder Executivo em pâutâ, pârâ â segundâ votâçâ o. Obrigâdo, Vereâdorâ Nâthâliâ.Projetos de lei de nu meros 065, de projeto de lei de nu mero 065 de 3 de novembro de 2025, estâ em discussâ o como ningue m mâis discute, estâ em votâçâ o, Aprovâdo.
Agrâdeço â todos os âmigos quândo sâ o â s 14 horâs, dâ o por encerrâdâ â sessâ o que â Deusâbençoe todos, leve pârâ câsâ bom âlmoço. So lembrândo âmigos, que âmânhâ entregâ dâ comendâdos Advogâdos âqui â s 9 horâs dâ mânhâ , nâ nossâ câsâ de lei. Obrigâdo âmigos. E vâmos bâter umpârâbe ns, pârâ os âniversâriânte do me s âqui nâ nossâ sâlâ.


